

CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE „SLAVA RAŠKAJ“
ZAGREB
OSNOVNA ŠKOLA

ŠKOLSKI KURIKULUM

za školsku godinu 2016./2017.

CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE „SLAVA RAŠKAJ“
ZAGREB
OSNOVNA ŠKOLA

rujan 2016.

Upravno vijeće Centra za odgoj i obrazovanje „Slava Raškaj“ Zagreb na prijedlog Učiteljskog vijeća, sukladno članku 28. st. 5. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (»Narodne novine«, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13. i 152/14), dana donosi:

Školski kurikulum za školsku godinu 2016./2017.

OSNOVNI PODACI O CENTRU ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE „SLAVA RAŠKAJ“ ZAGREB:

Adresa: Ulica Vladimira Nazora 47
Broj i naziv pošte: 10000 Zagreb
Broj telefona: 01 48 21 201
01 48 21 202
Broj telefaksa: 01 48 75 977
E-mail: slava.raskaj-zagreb@zg.t-com.hr
Web: <http://centar-sraskaj-zg.skole.hr/>

Uvod

Na početku školske godine 2016./ 2017.u Centru „Slava Raškaj“ u osnovnoj školi u programu odgoja i obrazovanja brojimo **115 učenika**. Od toga broja je:

- **98 učenika osnovne škole** Centra "Slava Raškaj" Zagreb u 6 razreda i 6 odgojno obrazovnih skupina
- **17 učenika** je integrirano u redovne škole u Zagrebu i izvan Zagreba te pohađa redovni prilagođeni program.

Novi je Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama stupio na snagu 4. ožujka 2015. godine.

Prema novom Pravilniku *primjereni program odgoja i obrazovanja je nastavni plan i program i/ili kurikulum koji omogućava odgojno-obrazovno napredovanje učenika poštujući specifičnosti njegove utvrđene teškoće, specifičnosti njegova funkcioniranja i njegove odgojno-obrazovne potrebe.*

Primjereni programi odgoja i obrazovanja učenika su:

- redoviti program uz individualizirane postupke, - čl. 5
- redoviti program uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke, -čl. 6
- posebni program uz individualizirane postupke, - čl. 8
- posebni programi za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnoga života i rada uz individualizirane postupke – čl. 9

U školskoj godini 2016/2017.u osnovnoj školi Centra:

13 učenika OŠ prati redoviti program u posebnim uvjetima,

85 učenika s većim teškoćama u razvoju (učenici na stupnju lake ili umjerene mentalne retardacije s utjecajnim teškoćama u razvoju, s oštećenjima sluha i utjecajnim teškoćama u razvoju, autistični učenici s utjecajnim teškoćama u razvoju te učenici s pervazivnim razvojnim poremećajem) **prati posebne programe,**

- od tog broja :

- **posebni program uz individualizirane postupke prati 30 učenika**
- **posebni programi za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnoga života i rada uz individualizirane postupke prati 55 učenika**

Nastava je organizirana u 7 razrednih odjeljenja i 7 odgojno obrazovnih skupina.

U razrednim odjeljenjima su učenici koji prate programe po redovnom ili posebnom programu. U odgojno obrazovnim skupinama su djeca i mladi koji prate posebne programe za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnoga života i rada uz individualizirane postupke.

Osim školskog programa su izuzetno važni i sadržaji iz programa psihosocijalne rehabilitacije koji obuhvaćaju audiorehabilitaciju, logoterapiju, kineziterapiju, stimulaciju pokretom, glazbene stimulacije, glazboterapiju, likovnu terapiju, psihološku podršku i savjetovanje, sociopedagošku podršku i znakovni jezik.

Školski kurikulum donosimo u skladu s aktualnim i razvojnim potrebama odgojno obrazovnih procesa u Centru u kontekstu razvoja civilnog društva uz, prije svega, uvažavanje individualnih potreba učenika. Ustanova će pratiti i primjenjivati plansku i programsku diferenciranost koja se odnosi na učenike s posebnim potrebama u razvoju.

Školski kurikulum Centra za odgoj i obrazovanje "Slava Raškaj" za školsku godinu 2016./2017. temeljit će se na:

- **Strukturi učenika** : 30% slušno oštećenih učenika, ostali sa poremećajem govorno glasovno jezične komunikacije i višestrukim oštećenjima
- **Odgojno-obrazovnim vrijednostima** koje učenici uključeni u nastavne programe moraju usvojiti tijekom nastavnog procesa.
- **Odgojno obrazovnim kompetencijama** kojim učenici moraju ovladati tijekom osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja
- **Individualiziranim** edukacijskim programima

Odgojem i obrazovanjem izričemo kakvo društvo želimo biti i kakvog čovjeka želimo obrazovati te je stoga važno prepoznati zajedničke vrijednosti koje trebaju podupirati odgojno – obrazovno djelovanje. U tom smislu radit ćemo na promišljanju o vrijednostima i dugoročnim odgojno – obrazovnim ciljevima Centra te djelovanje u skladu sa društveno-kulturnim vrijednostima i odgojno – obrazovnim ciljevima.

Područja kurikuluma su **izborna nastava ,izvannastavne aktivnosti , kulturna i javna djelatnost, terenska i izvanučionička nastava, projekti u nastavi i psihosocijalna rehabilitacija.**

Osnovni izazovi u radu su da nam se povećava broj odgojnih skupina. Zato je izazov za odgajatelje poučiti djecu i mlade brizi o sebi, radnom odgoju, tjelesnoj i zdravstvenoj kulturi, upoznavanju škole i radne okoline, komunikaciji, socijalizaciji, razvoju kreativnosti, a za mlade od 17 do 21 godine i izobrazbi u obavljanju poslova. Posebnu brigu i poučavanje potrebno je posvetiti stvaranju kulturno higijenskih navika, pomoć pri jelu, razvoju nadomjesne komunikacije

, te kroz glazbene i likovne terapije omogućiti djeci bolju koncentraciju, razvijati slušanje, ritam, te ih i zabaviti.

Te sadržaje realiziraju defektolozi-rehabilitatori, radni instruktori, kineziterapeuti, likovni i glazbeni terapeuti.

Kroz zadane sadržaje važna su komponenta i roditelji kao aktivni suradnici u realizaciji programa.

U osnovnoj školi Centra obrazuju se učenici po redovitim prilagođenim programima i po posebnom programu uz individualizirane postupke. Cilj nam je ove školske godine postići da svi učenici osnovne škole **nauče plivati i voziti bicikl**. Tečajeve plivanja i vožnje bicikla vodit će učitelj tjelesno zdravstvene kulture i kineziterapeut.

U **školskoj knjižnici-čitaonici** učenici mogu čitati dječje časopise na koje smo pretplaćeni, gledati filmove na znakovnom jeziku i prezentacije koje upotpunjuju i proširuju učenikova znanja o nastavnim temama koje se obrađuju u razredu. Imamo puno materijala koje smo snimili u razredima koje djeca osobito rado gledaju. I dalje ćemo snimati rad u razredu, prikazivati ih učenicima, te na taj način povećavati njihovu motivaciju.

Ambiciozno i predano vodimo **Učeničku zadrugu**, jer smatramo da je to pravi način da se učenici ciljano angažiraju i nastupaju sa svojim radovima na smotrama Učeničkih zadruga. Tako se već u ranoj dobi potiče poduzetnički duh kod djece.

U sklopu Učeničke zadruge djeluje i **Eko grupa** u kojoj učenici uče kako voditi brigu o okolišu, razvrstavanju i odlaganju otpada (papira, plastike, stakla, tekstila), kompostiranju, te higijeni prostora i tijela. U tom području je potreban i dogovor sa roditeljima da i kod kuće slijede dogovorene načine zaštite prirode.

U našem Centru za učenike oštećena sluha i učenike s komunikacijskim teškoćama se održava **učenje Hrvatskog znakovnog jezika** koji omogućava efikasnu komunikaciju.

Kao jedan od najvažnijih ciljeva učenja HZJ za učitelje, predmetne profesore i roditelje je razvijanje i odgajanje pozitivnog i ravnopravnog odnosa prema gluhim i nagluhim osobama, kao i osobama s komunikacijskim teškoćama, prvenstveno djeci i njihovom društvenom okruženju, osobito kroz zajedničke planirane akcije s njihovim roditeljima.

Kroz učenje znakovnog jezika kao i uporabom znakovnoga jezika roditelji mogu iskoristiti svoje mogućnosti komunikacije s djecom oštećena sluha i djecom s komunikacijskim teškoćama.

Osnovna škola Centra

Izborna nastava

U našem Centru provode se izborni predmeti iz informatike i katoličkog vjeronauka.

NAZIV PREDMETA	RAZRED	BROJ SKUPINA	NOSITELJICA
Informatika (po 2 sata)	6/7	1	Irena Weigand (zamjena Nataša Bajza Muža)
	7/8	1	
Katolički vjeronauk (po 2 sata)	1 razred	1	Zdenka Matoic
	2a razred	1	
	1/2b razred	1	
	2/3 razred	1	
	4/5/6 razred	1	
	6/7 razred	1	
	7/8 razred	1	

Učenici koji ne pohađaju vjeronauk ostaju sa svojim učiteljima na individualnoj nastavi u razredu, knjižnici-čitaonici ili u informatičkoj učionici.

Informatika

Naziv aktivnosti	Informatika
Nositelj aktivnosti	Irena Weigand, zamjena Nataša Muža
Planirani broj učenika	12 učenika – 6/7 i 7/8 razred
Planirani broj sati	2 sata tjedno
Ciljevi aktivnosti	Usvajanje vještina vladanja IT
Način realizacije programa	Rad u grupi
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	Razvoj informatičke pismenosti
Detaljni troškovnik	200 kn
Način vrednovanja programa	Učenička postignuća i zalaganja ocjenjivat će se opisno u bilježnicu pregleda rada, a motiviranost učenika u aktivnostima - razgovorom
Način korištenja rezultata	Rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika, te stvaranje ugodnog radnog okruženja

Katolički vjeronauk

Naziv aktivnosti	Katolički vjeronauk
Nositelj aktivnosti	Zdenka Matoić
Planirani broj učenika	Učenici od 1. do 8. razreda koji su ga izabrali kao izborni predmet
Planirani broj sati	2 sata tjedno (70 sati godišnje)
Ciljevi aktivnosti	<ul style="list-style-type: none"> - sustavno i cjelovito, ekumenski i dijaloški otvoreno upoznavanje katoličke vjere - upoznavanje crkvene zajednice i drugih vjerskih zajednica - stjecanje socijalnih i vjerničkih iskustava - razvoj sposobnosti učenika za istinski susret sa sobom, s drugima i s Bogom
Način realizacije programa	<ul style="list-style-type: none"> - vjeronaučni susreti unutar školske satnice sa sadržajem predviđenim službenim Programom katoličkoga vjeronauka u osnovnoj školi, prilagođenim individualnim mogućnostima pojedinih učenika - terenska nastava - posjet crkvama i crkvenim ustanovama (<i>crkva sv. Blaža, katedrala, crkva sv. Marka, crkva sv. Katarine, Grkokatolička crkva sv. Ćirila i Metoda, Kamenita vrata, Dom Majke Terezije...</i>) te izložbama s vjerskom tematikom (<i>„Majka Terezija: život, duhovnost i poruka“</i>, <i>„Stepinac - put svetosti“...</i>)
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	<ul style="list-style-type: none"> - upoznavanje katoličke vjere, dublja spoznaja Kristove osobe i cjelovitog evanđeoskog navješćaja - doživljaj iskustva životne vjere i svjedočanstva žive crkvene zajednice koja vjeruje, moli i slavi te naviješta i karitativno djeluje - učenje, izgradnja stavova, slavljenje te životno ostvarenje i svjedočenje vjere u osobnom i društvenom životu učenika - iskustvo susreta s drugima te razvoj pozitivnog stava prema njima
Detaljni troškovnik	- po potrebi oko 300 kn godišnje (za karte, prijevoz i sl.)
Način vrednovanja programa	<ul style="list-style-type: none"> - ocjenjivanje kao u redovnoj nastavi: brojčano i opisno u imenik. - komponente: znanje, stvaralačko izražavanje, kultura međusobne komunikacije i zalaganje. - zaključna ocjena ulazi u prosjek općeg uspjeha na kraju školske godine
Način korištenja rezultata	<ul style="list-style-type: none"> - povećanje motiviranosti učenika na putu upoznavanja vlastite vjere i rasta u njoj te poticaj na spremnost za susret s drugima i drugačijima - povezivanje naučenoga sa svakodnevnim životom učenika

Izvannastavne aktivnosti

Dječja folklorna skupina

Naziv aktivnosti:	Dječja folklorna skupina
Nositelj aktivnosti	Taida Patafta
Planirani broj učenika	8
Planirani broj sati	1
Ciljevi aktivnosti	Upoznavanje učenika s hrvatskim tradicijskim nasljeđem kroz usvajanje narodnih plesova, pjesama i igara
Način realizacije programa	Grupni rad
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./17.
Osnovna namjena programa	Razvoj sposobnosti auditivno-glazbene komunikacije, slušne percepcije i reprodukcije, te percepcije ritma Razvoj glasovnih mogućnosti kroz usvajanje dječjih pjesama, brojalica i igara Razvoj motorike kroz prirodne oblike kretanja Razvoj poštovanja prema drugima, te samopouzdanja i osjećaja uspješnosti Razvoj kreativnog izražavanja
Detaljni troškovnik	Detaljni troškovnik za aktivnost: 700 kn - drveni instrumenti - nošnje (obuća i odjeća)
Način vrednovanja programa	Sudjelovanje na školskim i izvanškolskim događanjima
Način korištenja rezultata	Rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika, te stvaranje ugodnog radnog okruženja

Čitalačka grupa

Naziv aktivnosti	Čitalačka grupa
Nositelj aktivnosti	Ružica Kežman
Planirani broj učenika	9 učenika
Planirani broj sati	1 sat tjedno
Ciljevi aktivnosti	- upoznavanje s dječjom književnosti: uočavanje pozitivnih i negativnih likova - razvijanje osjećaja za pravdu - enigmatika: razvijanje logičkog zaključivanja - povezivanje znanja kroz igru
Način realizacije programa	- frontalni rad uz znakovni jezik - igrokaz pročitane priče - crtanje na temu pročitano
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za dječju književnosti - stjecanje pravilnih stavova o životu - primjena znanja u igri
Detaljni troškovnik	Pretplata na dječje časopise (Radost, Zvrk), slikovnice
Način vrednovanja programa	Opisno ocjenjivanje
Način korištenja rezultata	Rezultate koristimo za povećanje interesa za dječju književnost, zabavu i logičko zaključivanje i razmišljanje

Briga o sebi

Naziv aktivnosti:	Briga o sebi
Nositelj aktivnosti	Ljiljana Rubčić, Renata Dabelić, Goran Vrbanec
Planirani broj učenika	20 učenika
Planirani broj sati	1 sat
Ciljevi aktivnosti	Osamostaljivanje u vođenju brige o sebi i zaštićivanju od mogućih opasnosti iz neposredne okoline
Način realizacije programa	Individualni rad
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	Razvijanje navika osobne higijene i čistoće Razvijanje navika pravilnog svlačenja i oblačenja Razvijanje kulturnih i higijenskih navika prilikom jela Socijalizacija i stjecanje novih vještina Razvoj spoznajnih sposobnosti Razvijanje primjerenog emocionalnog i socijalnog ponašanja uz istovremeno smanjivanje neprimjerenih oblika ponašanja
Detaljni troškovnik	Detaljni troškovnik za aktivnost: 500 kuna (jednokratne rukavice, pribor za osnovnu higijenu – sapuni, četkice za zube, paste za zube, čaše, toaletni papir, vlažne maramice, papirnati ručnici, pribor za jelo, različiti namazi za kruh)
Način vrednovanja programa	Učenički individualni rad, zalaganje, uspješnost u izvođenju

	i usvajanju aktivnosti ocjenjivat će se opisno u bilježnicu pregleda rada.
Način korištenja rezultata	Rezultate koristimo u cilju procjene uspješnosti usvojenih aktivnosti te stvaranju pozitivnog emocionalnog odnosa prema radu.

Vjeronaučne aktivnosti

Naziv aktivnosti	Vjeronaučne aktivnosti
Nositelj aktivnosti	Zdenka Matoić
Planirani broj učenika	Do 10 učenika
Planirani broj sati	1 sat tjedno
Ciljevi aktivnosti	<ul style="list-style-type: none"> - upoznavanje crkvene zajednice i drugih vjerskih zajednica - uključivanje u život crkvene zajednice - razvoj sposobnosti komunikacije i solidarnosti - stjecanje socijalnih i vjerničkih iskustava
Način realizacije programa	<ul style="list-style-type: none"> - prigodne kateheze - proslave crkvenih blagdana - nedjeljna i blagdanska misna slavlja s prevođenjem na znakovni jezik - priprema, primanje i proslava sakramenata kršćanske inicijacije - pokornička slavlja po potrebi, a najmanje četiri puta godišnje - posjet crkvama i župnim zajednicama, redovničkim zajednicama, humanitarnim organizacijama i drugim vjerskim zajednicama - hodočašća: Marija Bistrica, Remete
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	<ul style="list-style-type: none"> - uvođenje učenika u kršćanski život i sve aktivnije uključivanje u život crkvene zajednice - doživljaj iskustva životne vjere i svjedočanstva žive crkvene zajednice koja vjeruje, moli i slavi sveta otajstva te naviješta i karitativno djeluje - iskustvo susreta s drugim zajednicama i razvoj pozitivnog stava prema njima
Detaljni troškovnik	2000 kn za hodočašća (prijevoz, hrana, piće) 200 kn za proslavu sakramenata kršćanske inicijacije i sl.
Način vrednovanja programa	Učnički individualni rad i zalaganje ocjenjivat će se opisno u bilježnicu pregleda rada, a motiviranost učenika i stav roditelja prema aktivnostima pratit će se razgovorom
Način korištenja rezultata	Rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika na putu rasta u vjeri te kao poticaj za otvorenost prema ljudima u potrebi i spremnosti za susret s drugima i drugačijima

Učenička zadruga „Slava Raškaj“

Naziv aktivnosti	Učenička zadruga „Slava Raškaj“
Nositelj aktivnosti	Dunja Ana Vučićević, Rozeta Uzelac, Jasmina Švelec, Mirela Berglez
Planirani broj učenika	40 učenika (odgojne skupine nižih i viših odjeljenja)
Planirani broj sati	2 sata tjedno
Ciljevi aktivnosti	- razvijanje estetskih vrijednosti i likovnog senzibiliteta - poticanje određenih funkcija u području razvoja motoričkih i praktičnih vještina
Način realizacije programa	- razvijanje osjetljivosti za estetski doživljaj - aktivno i stvaralačko sudjelovanje u aktivnostima zadruge - rad pojedinačno, u parovima, u skupinama - rad na poticanju i usvajanju praktičnih aktivnosti koje će korisnik moći primjenjivati u svakodnevnom životu
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za temu kreativnog stvaralaštva - razvijanje senzibiliteta za umjetnost, likovnu kulturu i rad - razvijanje sposobnosti oblikovanja od različitih materijala - stjecanje spoznajnih sposobnosti - rad s djecom radi bolje praktičnosti za bolji društveni, duhovni i intelektualni razvoj - razvijanje radnih navika, ustrajnosti, preciznosti i točnosti u radu
Detaljni troškovnik	1000 kn za potrošni materijal
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju radnih sposobnosti sudjelovanjem u izradi praktičnih vještina - unapređenje radnog sustava radi ljepšeg, boljeg i praktičnijeg života - razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu - kulturna i javna djelatnost škole - izložbe
Način korištenja rezultata	- razvoj opće kulture - stvaranje ugodnog radnog okruženja - poticaj poboljšanju općeg i kvalitetnijeg psihosocijalnog funkcioniranja - aktivno učestvovanje na prodajnim izložbama i sajmovima - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika, roditelja i djelatnika škole

Baletna pretplata - HNK

Naziv aktivnosti	Baletna pretplata - HNK
Nositelj aktivnosti	Ružica Kežman, Tereza Szavai
Planirani broj učenika	9 učenika (1. – 8. r.)
Planirani broj sati	4 sata mjesečno (šest predstava godišnje – večernji termin)
Ciljevi aktivnosti	- razvijanje kulturnih navika - poticanje boljeg strujanja vibracija tijelom u vizualnom doživljaju predstave - razvijanje «slušanja» glazbe koja potiče plesne pokrete
Način realizacije programa	grupni dolazak na baletne predstave
Vremenski okviri programa	tijekom školske godine 2016./2017. (prema najavljenom rasporedu izvedbi jednom mjesečno)
Osnovna namjena programa	- upoznavanje sa programom baletne predstave - stjecanje spoznajnih sposobnosti - usvajanje normi kulturnog ponašanja - razvijanje smisla za ljepotu pokreta
Detaljni troškovnik	oko 300 kn (10 karata)
Način vrednovanja programa	- učenička postignuća i zalaganja ocjenjivat će se opisno u bilježnicu pregleda rada, a motiviranost učenika u aktivnostima - razgovorom
Način korištenja rezultata	- rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika, te stvaranje ugodnog radnog okruženja

Univerzalna sportska škola

Naziv aktivnosti:	Univerzalna sportska škola
Vrsta aktivnosti:	Kolektivni i individualni sport
Planirani broj učenika, razredi:	25
Planirani broj sati:	60
Nositelj programa:	Angel Naumovski, prof.
Cilj programa:	Stvaranje poticajnog okruženja te osjećaja radosti druženja i zajedništva kroz sport i društvene igre
Sadržaj rada (ukratko):	stvaranje navike redovitog vježbanja kao osnove zdravlja i higijene; njegovanje ljubavi prema sportu i druženju; razvijanje kulture u športu (fair play)
Način realizacije:	Rad će se odvijati po grupama i timski. U radu će se koristiti svi dostupni sportski rekviziti i sprave za poboljšanje motoričkih znanja, motoričkih dostignuća i funkcionalnih sposobnosti.
Vremenik:	Tijekom školske godine 2016/2017
Troškovnik:	COO „Slava Raškaj“
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja (evaluacija):	-pratiti rezultate u redovnoj nastavi TZK i u sportskim aktivnostima test napretka u motoričkim i funkcionalnim sposobnostima

	-stečena iskustva i znanja koristiti u školskim aktivnostima, izvanškolskim aktivnostima i svakodnevnom životu (igri)
Futsal	
Naziv aktivnosti:	Futsal
Vrsta aktivnosti:	Kolektivni sport
Planirani broj učenika, razredi:	15
Planirani broj sati:	15
Nositelj programa:	Angel Naumovski, prof.
Cilj programa:	Učenicima približiti futsal kao sport. Naučiti ih tehnici i pravilima futsala. Kroz treninge i utakmice im razvijati motoričke sposobnosti, sportski duh i zajedništvo.
Sadržaj rada (ukratko):	Učenje tehnike futsala, pravila futsala, taktike za futsal, odigravanje utakmica i rad na podizanju funkcionalnih i motoričkih sposobnosti
Način realizacije:	Rad će se odvijati u parovima, po grupama i timski na terenu za futsal. U radu će se koristiti lopte za futsal i ostali rekviziti za poboljšanje tehnike i taktike
Vremenik:	1 x tjedno
Troškovnik:	COO "Slava Raškaj"

AKTIVNOSTI**Dan jabuka**

Naziv aktivnosti	Dan jabuka
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, audiorehabilitatori, logopedi
Planirani broj učenika	Učenici od 1. do 4.r.
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Obilježavanje prigodnih datuma
Način realizacije programa	Promatranje, istraživanje, demonstracija, razne radionice
Vremenski okviri programa	Rujan, 2016g.
Osnovna namjena programa	Poticanje stvaralaštva i zajedništva
Detaljni troškovnik	30 kn po razredu
Način vrednovanja programa	Likovno izražavanje učenika kroz izradu panoa, sudjelovanje u aktivnosti
Način korištenja rezultata	Izlaganje radova

Dan planeta Zemlje

Naziv aktivnosti	Dan planeta Zemlje
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, audiorehabilitatori, logopedi

Planirani broj učenika	Učenici od 1. do 4.r.
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Obilježavanje prigodnih datuma
Način realizacije programa	Promatranje, istraživanje, demonstracija, likovne radionice
Vremenski okviri programa	Tjedan u travnju 2016.
Osnovna namjena programa	Poticanje stvaralaštva i zajedništva
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Likovno izražavanje učenika kroz izradu panoa, sudjelovanje u aktivnosti
Način korištenja rezultata	Izlaganje radova

Dan zahvalnosti za plodove zemlje

Naziv aktivnosti	Dan zahvalnosti za plodove zemlje
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, audiorehabilitatori, logopedi
Planirani broj učenika	Učenici od 1. do 8.r.
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Obilježavanje prigodnih datuma
Način realizacije programa	Likovni radovi, zajedničko pripremanje kruha, školska izložba kruha i krušnih proizvoda
Vremenski okviri programa	Tjedan u listopadu 2016.
Osnovna namjena programa	Potaknuti učenike na zahvalnost na darovima; pšenici i drugim plodovima zemlje te na zahvalnost ljudima koji su svojim radom naš život učinili boljim
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Slikanje, modeliranje kruha, izrada plakata
Način korištenja rezultata	Izlaganje radova

Svjetski dan voda

Naziv aktivnosti	Svjetski dan voda
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, audiorehabilitatori, logopedi
Planirani broj učenika	Učenici od 1. do 4.r.
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Obilježavanje prigodnih datuma
Način realizacije programa	Promatranje, istraživanje, demonstracija, likovne radionice
Vremenski okviri programa	Ožujak 2016.
Osnovna namjena programa	Poticanje stvaralaštva i zajedništva
Detaljni troškovnik	30 kn po razredu
Način vrednovanja programa	Likovno izražavanje učenika kroz izradu panoa, sudjelovanje u aktivnosti
Način korištenja rezultata	Izlaganje radova

Blagdani u prosincu – Sv. Nikola, sv. Lucija, Božić

Naziv aktivnosti	Sv. Nikola, sv. Lucija, Božić
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne i predmetne nastave, audiorehabilitatori,

	logopedi, zadrugari
Planirani broj učenika	Učenici od 1. do 8.r., odgojno obrazovnih skupina i psihosocijalne rehabilitacije
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	Omogućiti veselo obilježavanje prigodnih datuma
Način realizacije programa	- proslava Božića - pripreme za priredbu i sudjelovanje na priredbi - posjete kulturnim manifestacijama u gradu i drugim Centrima - stvaranje blagdanskog ozračja i ukrašavanje Centra - radionice, izrada ukrasa i čestitki ,sadnja pšenice
Vremenski okviri programa	Prosinac 2016.
Osnovna namjena programa	Poticanje svijesti, stvaralaštva, ljubavi i zajedništva
Detaljni troškovnik	1000kn
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih vještina kroz uradak i sudjelovanje u aktivnostima - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj na druženje, zajedništvo i darivanje
Način korištenja rezultata	Razmjena iskustva s drugim skupinama

Valentinovo

Naziv aktivnosti	Valentinovo
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, audiorehabilitatori, logopedi, zadrugari
Planirani broj učenika	Učenici od 1. do 8.r., odgojno obrazovnih skupina, psihosocijalne rehabilitacije
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Obilježavanje prigodnog datuma – Dan zaljubljenih
Način realizacije programa	Promatranje, istraživanje, demonstracija, likovne radionice
Vremenski okviri programa	Tjedan u veljači 2016.
Osnovna namjena programa	Poticanje stvaralaštva i darivanje s ljubavlju
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Likovno izražavanje učenika kroz izradu panoa, sudjelovanje u aktivnosti
Način korištenja rezultata	Izlaganje radova

Maskenbal-kreativna radionica

Naziv aktivnosti	Maskenbal-kreativna radionica
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne i predmetne nastave, audiorehabilitatori, logopedi, zadrugari
Planirani broj učenika	60 učenika
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Potaknuti maštu i izrada maski
Način realizacije programa	Likovna radionica

Vremenski okviri programa	Veljača 2016.
Osnovna namjena programa	Razvijanje kreativnosti, izrada maski
Detaljni troškovnik	200 kn-papir, boje, kolaž
Način vrednovanja programa	Biranje najljepše maske, aktivnost sudjelovanja u radionici
Način korištenja rezultata	Povećanje kvalitete nastavnog rada i motivacije učenika

Uskršnji tjedan

Naziv aktivnosti	Uskršnji tjedan
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, logopedi, zadrugari
Planirani broj učenika	Učenici od 1. do 8.r., odgojno obrazovnih skupina, psihosocijalne rehabilitacije
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Obilježavanje prigodnog datuma
Način realizacije programa	Promatranje, istraživanje, demonstracija, likovne radionice
Vremenski okviri programa	Tjedan u ožujku 2016.
Osnovna namjena programa	Poticanje stvaralaštva i zajedništva
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Likovno izražavanje učenika kroz izradu panoa, sudjelovanje u aktivnosti
Način korištenja rezultata	Izlaganje radova

Svi mirisi jeseni - Kestenijada

Naziv aktivnosti	Svi mirisi jeseni - Kestenijada
Nositelj aktivnosti	Mirela Berglez, Taida Patafta, Ljiljana Rubčić, Ružica Kežman, Rozeta Uzelac, logopedi ,audiorehabilitatori
Planirani broj učenika	24 učenika (1.- 4. razreda)
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	Igre u prirodi, uočavanje promjena u prirodi
Način realizacije programa	Igranje, promatranje - posjeta OŠ Šestine
Vremenski okviri programa	Listopad 2016.
Osnovna namjena programa	Stečena znanja koristiti u nastavi P i D
Detaljni troškovnik	nema troškova
Način vrednovanja programa	Usmeno i pismeno izražavanje dojmova
Način korištenja rezultata	Rezultate koristimo u cilju povećanja kvalitete nastavnog rada

Upoznavanje prirode kroz godišnja doba

Naziv aktivnosti	Upoznavanje prirode kroz godišnja doba - Tuškanac, Cmrok, Medvednica
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, audiorehabilitatori, logopedi
Planirani broj učenika	Oko 20 učenika
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	- učenje otkrivanjem u životnoj stvarnosti - uočavanje promjena u prirodi, upoznavanje biljaka i životinja tijekom godišnjeg doba

Način realizacije programa	Istraživanje, promatranje, igre
Vremenski okviri programa	Listopad 2016., siječanj, ožujak i lipanj 2017.
Osnovna namjena programa	Upoznati osnovna obilježja svakog godišnjeg doba
Detaljni troškovnik	nema troškova
Način vrednovanja programa	- vrednovanje suradništva, individualnog zalaganja i usvojenosti znanja i vještina - usmeno i pismeno izražavanje, izrada plakata
Način korištenja rezultata	- povećanje kvalitete nastavnog rada i motivacije učenika - prezentacija stečenog znanja putem tematskog panoa

Posjet Botaničkom vrtu

Naziv aktivnosti	Posjet Botaničkom vrtu
Nositelj aktivnosti	Učitelji nižih razreda i odgojno obrazovnih skupina, audiorehabilitatori, logopedi
Planirani broj učenika	Oko 20 učenika
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Učenje otkrivanjem u životnoj stvarnosti (vezano uz nastavu P i D)
Način realizacije programa	Istraživanje i upoznavanje biljaka
Vremenski okviri programa	Listopad 2016., travanj 2017.
Osnovna namjena programa	Upoznavanje s glavnim značajkama biljaka i životinja
Detaljni troškovnik	Oko 20 kn po učeniku
Način vrednovanja programa	Vrednovanje suradništva, individualnog zalaganja i usvojenosti znanja i vještina
Način korištenja rezultata	Prezentacija znanja putem tematskog panoa

Posjet tvornici Kraš

Naziv aktivnosti	Posjet tvornici Kraš
Nositelj aktivnosti	Ružica Kežman, Jasmina Švelec, audiorehabilitatori
Planirani broj učenika	Oko 20 učenika
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Upoznavanje gospodarstva
Način realizacije programa	Razgledavanje, proučavanje procesa proizvodnje
Vremenski okviri programa	ožujak 2017.
Osnovna namjena programa	Upoznati zanimanja, aktivnosti djelatnika, razumjeti važnost tvornice za zajednicu
Detaljni troškovnik	nema troškova
Način vrednovanja programa	Likovni izričaj
Način korištenja rezultata	Povećanje kvalitete rada

Posjet pošti

Naziv aktivnosti	Posjet pošti u Branimirovoj
Nositelj aktivnosti	Učitelji nižih razreda i odgojno obrazovnih skupina, audiorehabilitatori, logopedi
Planirani broj učenika	Oko 20 učenika

Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Učenje otkrivanjem u životnoj stvarnosti (vezano uz nastavu P i D)
Način realizacije programa	Istraživanje i upoznavanje biljaka
Vremenski okviri programa	Listopad 2016., travanj 2017.
Osnovna namjena programa	Upoznavanje s glavnim značajkama biljaka i životinja
Detaljni troškovnik	Oko 20 kn po učeniku
Način vrednovanja programa	Vrednovanje suradništva, individualnog zalaganja i usvojenosti znanja i vještina
Način korištenja rezultata	Prezentacija znanja putem tematskog panoa

Posjet Zoološkom vrtu u Zagrebu

Naziv aktivnosti	Posjet Zoološkom vrtu u Zagrebu
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, audiorehabilitatori, logopedi
Planirani broj učenika	Oko 40 učenika
Planirani broj sati	3 sata
Ciljevi aktivnosti	Otkriti: kako ptice lete, po čemu su kukci jedinstveni, koliko su sisavci raznoliki, zašto zmija presvlači kožu
Način realizacije programa	Proučavanje
Vremenski okviri programa	Svibanj 2017.
Osnovna namjena programa	Proučavati osnovne značajke životinja
Detaljni troškovnik	Oko 30 kn po učeniku
Način vrednovanja programa	Vrednovanje suradničkog rada, individualnog zalaganja
Način korištenja rezultata	Razgovor, izrada panoa

Posjet Muzeju vlakova

Naziv aktivnosti	Posjet Muzeju vlakova
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, razrednici
Planirani broj učenika	25 učenika (1. - 8. razred)
Planirani broj sati	3 sata
Ciljevi aktivnosti	- razvijati kulturu ponašanja u javnim ustanovama - upoznati učenike s prometnim sredstvima iz prošlosti
Način realizacije programa	Posjet i razgledavanje Muzeja vlakova
Vremenski okviri programa	prosinac 2016.
Osnovna namjena programa	Razvijanje senzibiliteta za kulturnu baštinu
Detaljni troškovnik	15 kn za ulaznicu
Način vrednovanja programa	Razgovor
Način korištenja rezultata	Razvoj opće kulture

Posjet Policijskoj postaji

Naziv aktivnosti	Posjet Policijskoj postaji
Nositelj aktivnosti	Taida Patafta, Ružica Kežman, Rozeta Uzelac, razrednici
Planirani broj učenika	Oko 30 učenika
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Upoznavanje sa prometnom kulturom, upoznavanje sa

	zanimanjem - policajac
Način realizacije programa	Posjet Policijskoj postaji zagrebačkoj, u Heinzelovoj
Vremenski okviri programa	Rujan 2016.
Osnovna namjena programa	Upoznavanje specifičnosti prometne kulture Primjena znanja o prometu
Detaljni troškovnik	Detaljni troškovnik 100 kn za prijevoz
Način vrednovanja programa	Usmeno izražavanje dojmova, izrada plakata
Način korištenja rezultata	Povećanje kvalitete nastavnog rada i motivacije učenika, poboljšanje nastave P i D

Igre - Bundek, Jarun, Boćarski dom

Naziv aktivnosti	Igre - Bundek, Jarun, Boćarski dom
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, audiorehabilitatori, logopedi
Planirani broj učenika	Učenici od 1. do 4.r. i učenici odgojno obrazovnih skupina
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	igre u parku (vezano uz nastavu TKZ) - sve aktivnosti u svrhu poticanja razvoja određene funkcije u području razvoja motoričkih i praktičnih vještina
Način realizacije programa	Promatranje, istraživanje, demonstracija
Vremenski okviri programa	Listopad 2016., travanj 2017.
Osnovna namjena programa	rad s djecom radi bolje senzibilnosti prema igrama, funkcionalnosti, emocionalnom i duhovnom razvoju
Detaljni troškovnik	Oko 20 kn po osobi
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina - poticanje na aktivnosti igre radi ljepšeg, boljeg i praktičnijeg života te radi vlastitog zdravlja
Način korištenja rezultata	- poticaj poboljšanju općeg zdravstvenog stanja u vidu kvalitetnijeg psihosocijalnog funkcioniranja

Atletika

Naziv aktivnosti	Atletika
Nositelj aktivnosti	Zdenko Bodrožić
Planirani broj učenika	20 korisnika
Planirani broj sati	1 sat tjedno
Ciljevi aktivnosti	Utjecaj na razvoj i poboljšanje antropoloških, odgojnih i obrazovnih dimenzija kroz realizaciju atletskih sadržaja Igra i rekreacija
Način realizacije programa	Utjecati na optimalan rast i razvoj lokomotornog sustava vježbe za razvoj i unapređenje makromotoričkih dimenzija kroz realizaciju atletskih sadržaja i vježbi Utjecati na funkcioniranje kardiovaskularnog i respiratornog sustava
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	Rad s djecom s teškoćama
Detaljni troškovnik	COO „Slava Raškaj“

Način vrednovanja programa	Praćenje korisnika u usvajanju novih vještina i sposobnosti sudjelovanjem u atletskim aktivnostima Prevenција i unapređenje lokomotornog sustava, vlastitog zdravlja i zdravlja svoje okoline
Način korištenja rezultata	Poticaј poboljšanju općeg zdravstvenog stanja u vidu kvalitetnog psihosocijalnog funkcioniranja u vlastitoj sredini

Tjedan sportskih aktivnosti

Naziv aktivnosti	Tjedan sportskih aktivnosti
Nositelj aktivnosti	Ružica Kežman, Rozeta Uzelac, Renata Dabelić, Goran Vrbanac, Nataša Grković Šola, Miljenka Dragojević, Angel Naumovski, Zdenko Bodrožić
Planirani broj učenika	Učenici odgojno obrazovnih skupina
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	- tjelesnim aktivnostima razvijati i zadovoljiti biološke potrebe učenika za kretanjem
Način realizacije programa	- promatranje, istraživanje, demonstracija, likovne radionice - razne tjelesne aktivnosti
Vremenski okviri programa	Tjedan u ožujku 2016.
Osnovna namjena programa	Poticanje stvaralaštva i zajedništva
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Likovno izražavanje učenika kroz izradu panoa, sudjelovanje u aktivnosti
Način korištenja rezultata	Izlaganje radova

Dan športa i športske kulture

Naziv aktivnosti	Dan športa i športske kulture
Nositelj aktivnosti	Angel Naumovski , Zdenko Bodrožić
Planirani broj učenika	Oko 40 učenika (od 1. do 8.r.)
Planirani broj sati	10 sati
Ciljevi aktivnosti	- tjelesnim aktivnostima razvijati i zadovoljiti biološke potrebe učenika za kretanjem - razvijanje svijesti i opće kulture u športu - razvijanje poštivanja pravila igre, timskog duha - sportom i rekreacijom razvijati pozitivan stav prema zdravom i aktivnom načinu života
Način realizacije programa	- opće pripremne vježbe -škola plivanja - natjecanja u nogometu, graničaru, štafetnom trčanju, vožnji bicikla, „igre bez granica“, „između 4 vatri“ .. - izrada i podjela odličja
Vremenski okviri programa	Listopad 2016. i svibanj 2017.
Osnovna namjena programa	- razvijati znanje, vještine i navike bavljenja sportom - sadržajnije korištenje slobodnog vremena i rješavanje svakodnevnih motoričkih zadataka svih učenika

Detaljni troškovnik	Prema dogovoru
Način vrednovanja programa	Sudjelovanje u aktivnosti
Način korištenja rezultata	- rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika, te stvaranje ugodnog okruženja - prezentacija rada u medijima (web stranica škole i školski list)

Prometna kultura

Naziv aktivnosti	Prometna kultura
Nositelj aktivnosti	Zdenko Bodrožić, Angel Naumovski
Planirani broj učenika	20 korisnika
Planirani broj sati	1 sat tjedno
Ciljevi aktivnosti	Ovladati sigurnom vožnjom bicikla Razvijati prometnu kulturu i osposobiti učenike za sigurno sudjelovanje u prometu
Način realizacije programa	Izvanučionička nastava – igralište ili poligon Vježbanje sigurne vožnje na biciklu Poštivanje prometnih pravila i znakova na prometnicama
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	Rad s djecom s teškoćama
Detaljni troškovnik	COO „Slava Raškaj“
Način vrednovanja programa	Praćenje korisnika u usvajanju novih vještina i sposobnosti sudjelovanjem u prometnim aktivnostima Ispiti znanja, ankete, vožnja na prometnom poligonu
Način korištenja rezultata	Poboljšanje kvalitete nastavnog rada Poboljšanje prometne sigurnosti u naselju Povećanje broja učenika koji sudjeluju u radu

Plivanje

Naziv aktivnosti	Plivanje
Nositelj aktivnosti	Angel Naumovski
Planirani broj učenika	Učenici osnovne škole
Planirani broj sati	1 sat
Ciljevi aktivnosti	- sve aktivnosti koje se provode su u svrhu poticanja razvoja određene funkcije u području razvoja motoričkih i praktičnih vještina - rekreacija i plivanje
Način realizacije programa	odlazak na bazen
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- rad s djecom radi bolje senzibilnosti prema sportu, funkcionalnosti, emocionalnom i duhovnom razvoju
Detaljni troškovnik	Prema dogovoru
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina - poticanje na sportske aktivnosti radi ljepšeg, boljeg i praktičnijeg života te radi vlastitog zdravlja

Način korištenja rezultata	- poticaj poboljšanju općeg zdravstvenog stanja u vidu kvalitetnijeg psihosocijalnog funkcioniranja
----------------------------	---

Kulturna i javna djelatnost

Edukativni koncert

Naziv aktivnosti	Edukativni koncert
Nositelj aktivnosti	Helena Ivezić
Planirani broj učenika	8 učenika
Planirani broj sati	2 sata
Ciljevi aktivnosti	Upoznavanje glazbala, razvijanje temeljnih znanja i kreativnih sposobnosti
Način realizacije programa	Nazočnost koncertima
Vremenski okviri programa	Tijekom šk. godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	Razvijanje glazbenog stvaralaštva
Detaljni troškovnik	30 kn po osobi
Način vrednovanja programa	Razgovor
Način korištenja rezultata	Smjernice za buduće aktivnosti tog tipa

Lutkarska predstava

Naziv aktivnosti	Lutkarska predstava
Nositelj aktivnosti	Rozeta Uzelac, Ružica Kežman, Renata Dabelić, odgajatelji u vrtiću, logopedi, audiorehabilitatori
Planirani broj učenika	40 učenika
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Razvijati kulturu ponašanja u javnim ustanovama, razvijati estetske vrijednosti
Način realizacije programa	Posjet kulturnoj ustanovi-kazališna predstava
Vremenski okviri programa	Tijekom šk. godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	Razvijati senzibilitet za umjetnost i kulturu
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Razgovor
Način korištenja rezultata	Razvoj opće kulture

Kazališna predstava

Naziv aktivnosti	Kazališna predstava
Nositelj aktivnosti	Rozeta Uzelac, Ružica Kežman, Renata Dabelić, logopedi, audiorehabilitatori, odgajatelji u vrtiću
Planirani broj učenika	40 učenika
Planirani broj sati	4 sata mjesečno
Ciljevi aktivnosti	Razvijati kulturu ponašanja u javnim ustanovama, razvijati estetske vrijednosti
Način realizacije programa	Posjet kulturnoj ustanovi-kazališna predstava
Vremenski okviri programa	Tijekom šk. godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	Razvijati senzibilitet za umjetnost i kulturu
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Razgovor
Način korištenja rezultata	Razvoj opće kulture

Posjet redovničkoj zajednici Sestre majke Tereze - misionarke ljubavi

Naziv aktivnosti	Posjet redovničkoj zajednici Sestre majke Tereze
Nositelj aktivnosti	Zdenka Matoic, razrednici
Planirani broj učenika	10 učenika
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Upoznavanje crkvene zajednice i briga za bližnje
Način realizacije programa	Zajednički posjet zajednici, upoznavanje prostora pučke kuhinje
Vremenski okviri programa	2. polugodište školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	Doživljaj iskustva vjere i svjedočanstva crkvene zajednice koja vjeruje, moli i slavi sveta otajstva te naviješta i karitativno djeluje
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Razgovor i motiviranost učenika
Način korištenja rezultata	Povećanje motiviranosti učenika na putu rasta u vjeri kao poticaj spremnosti za susret s drugima i drugačijima

Posjet Pravoslavnoj crkvi i rimokatoličkoj crkvi

Naziv aktivnosti	Posjet Pravoslavnoj crkvi
Nositelj aktivnosti	Zdenka Matoic, razrednici
Planirani broj učenika	10 učenika
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Upoznati se sa pravoslavnom vjerničkom tradicijom
Način realizacije programa	Posjet pravoslavnoj crkvi, Zagreb
Vremenski okviri programa	Siječanj 2017.
Osnovna namjena programa	Razvijati vjersku toleranciju
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Izražavanje dojmova, izrada panoa s fotografijama
Način korištenja rezultata	Povećanje motiviranosti učenika na putu rasta u vjeri kao poticaj spremnosti za susret s drugima i drugačijima

Posjet svetištu Sveta Mati slobode

Naziv aktivnosti	Posjet svetištu Sveta Mati slobode
Nositelj aktivnosti	Zdenka Matoic, razrednici
Planirani broj učenika	10 učenika
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Upoznavanje crkvene zajednice
Način realizacije programa	Zajednički posjet svetištu
Vremenski okviri programa	2. polugodište školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	Doživljaj iskustva životne vjere i svjedočanstva žive crkvene zajednice koja vjeruje, moli, slavi sveta otajstva i naviješta Radosnu vijest
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Razgovor i motiviranost učenika

Način korištenja rezultata	Rezultate koristimo za povećanje motiviranosti.
----------------------------	---

Predavanje stručne osobe-policajca

Naziv aktivnosti	Predavanje stručne osobe-policajca
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne i predmetne nastave
Planirani broj učenika	50 učenika (2.- 8. razred)
Planirani broj sati	2 sata
Ciljevi aktivnosti	- razumjeti potrebu poštovanja prometnih pravila - odgovorno sudjelovanje u prometu kao pješak ili biciklist - usvajanje znanja o posljedicama ovisnosti i prevenciji
Način realizacije programa	Predavanje policajca
Vremenski okviri programa	Studeni 2016.
Osnovna namjena programa	Razvijanje svijesti o sigurnosti u prometu i o očuvanju zdravlja
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Razgovor
Način korištenja rezultata	- učenik kao aktivni sudionik prometa - promicanje odgovornog ponašanja

Predavanje stručne osobe-lijječnika

Naziv aktivnosti	Predavanje stručne osobe-lijječnika
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, razrednici
Planirani broj učenika	50 učenika (2.- 8. razred)
Planirani broj sati	2 sata
Ciljevi aktivnosti	Razumjeti važnost redovite i zdrave prehrane, očuvanje zdravlja, liječenja i cijepljenja
Način realizacije programa	Predavanje stručne osobe- liječnika
Vremenski okviri programa	Ožujak 2017.
Osnovna namjena programa	- poticanje i razvijanje suradništva - razvijanje svijesti o očuvanju zdravlja
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Razgovor
Način korištenja rezultata	Promicanje odgovornog ponašanja

Posjet gradskoj knjižnici

Naziv aktivnosti	Posjet gradskoj knjižnici
Nositelj aktivnosti	Andrija Mijačika, Jacqueline Bat, Andreja Tenžera
Planirani broj učenika	4.- 8. razred
Planirani broj sati	2 sata mjesečno
Ciljevi aktivnosti	Upoznavanje sa prostorom i uslugama narodne knjižnice
Način realizacije programa	igraonice
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	Poticanje na korištenje usluga narodnih knjižnica
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina

Način korištenja rezultata	Poboljšanje motivacije učenika za usvajanje kulturnih sadržaja
----------------------------	--

Posjet vatrogasnoj postaji

Naziv aktivnosti	Posjet vatrogasnoj postaji
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, razrednici
Planirani broj učenika	50 učenika (1.- 8. razred)
Planirani broj sati	2 sata
Ciljevi aktivnosti	Razvijati odgovorno ponašanje i izbjegavati opasnosti
Način realizacije programa	Predavanje i vježba vatrogasaca
Vremenski okviri programa	Listopad 2016.
Osnovna namjena programa	Razvijati svijest o opasnostima od požara, o očuvanju prirode i odgovornom ponašanju u domu
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Razgovor
Način korištenja rezultata	Promicanje odgovornog ponašanja učenika Snalaženje u opasnim situacijama

Posjet Muzeju automobila

Naziv aktivnosti	Posjet Muzeju automobila
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, razrednici
Planirani broj učenika	25 učenika (1. - 8. razred)
Planirani broj sati	3 sata
Ciljevi aktivnosti	- razvijati kulturu ponašanja u javnim ustanovama - upoznati učenike s prometnim sredstvima iz prošlosti
Način realizacije programa	Posjet i razgledavanje Muzeja automobila
Vremenski okviri programa	Rujan 2016.
Osnovna namjena programa	Razvijanje senzibiliteta za kulturnu baštinu
Detaljni troškovnik	15 kn za ulaznicu
Način vrednovanja programa	Razgovor
Način korištenja rezultata	Razvoj opće kulture

Posjet Tehničkom muzeju

Naziv aktivnosti	Posjet Tehničkom muzeju
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, razrednici
Planirani broj učenika	25 učenika (1. - 8. razred)
Planirani broj sati	3 sata
Ciljevi aktivnosti	- razvijati kulturu ponašanja u javnim ustanovama - upoznati učenike s prometnim sredstvima iz prošlosti
Način realizacije programa	Posjet i razgledavanje Tehničkog muzeja
Vremenski okviri programa	Ožujak 2016.
Osnovna namjena programa	Razvijanje senzibiliteta za kulturnu baštinu
Detaljni troškovnik	15 kn za ulaznicu
Način vrednovanja programa	Razgovor
Način korištenja rezultata	Razvoj opće kulture

Posjet Muzeju iluzija

Naziv aktivnosti	Posjet Muzeju iluzija
Nositelj aktivnosti	Učitelji razredne nastave, razrednici
Planirani broj učenika	25 učenika (1. - 8. razred)
Planirani broj sati	3 sata
Ciljevi aktivnosti	- razvijati kulturu ponašanja u javnim ustanovama - stjecanje znanja o vidu, percepciji, ljudskom mozgu i znanosti
Način realizacije programa	Posjet i razgledavanje Muzeju iluzija
Vremenski okviri programa	Listopad 2016.
Osnovna namjena programa	- poticanje kognitivnih aktivnosti - zabava i avantura
Detaljni troškovnik	15 kuna za ulaznicu
Način vrednovanja programa	Razgovor
Način korištenja rezultata	Razvoj opće kulture

Državno natjecanje učenika sa intelektualnim teškoćama

Naziv aktivnosti:	Državno natjecanje učenika sa intelektualnim teškoćama
Vrsta aktivnosti:	Kolektivni i individualni sport
Planirani broj učenika, razredi:	20
Planirani broj sati:	15
Nositelj programa:	Angel Naumovski, prof.
Cilj programa:	stvaranje poticajnog okruženja te osjećaja radosti druženja i zajedništva kroz sport i društvene igre poticanje ljubavi prema tradiciji i njegovanju kulturne baštine
Sadržaj rada (ukratko):	- stvaranje navike redovitog vježbanja kao osnove zdravlja i higijene - njegovanje ljubavi prema sportu i druženju - razvijanje kulture u sportu (fair play) - razvijanje kulture ponašanja navijačke publike - natjecanje na lokalnoj i državnoj razini i sportskim susretima centara za odgoj i obrazovanje
Način realizacije:	Sudjelovanje na Državnom natjecanju

	učenika sa intelektualnim teškoćama
Vremenik:	1., 2. i 3. svibanj
Troškovnik:	COO „Slava Raškaj“
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja (evaluacija):	<ul style="list-style-type: none">- pratiti rezultate u redovnoj nastavi TZK i u športskim aktivnostima- test napretka u motoričkim i funkcionalnim sposobnostima- stečena iskustva i znanja koristiti u školskim aktivnostima, izvanškolskim aktivnostima i svakodnevnom životu (igri)

Terenska i izvanučionička nastava

Maksimirski istraživači – godišnja doba

Naziv aktivnosti	Maksimirski istraživači – godišnja doba
Nositelj aktivnosti	Ružica Kežman, audiorehabilitatori, logopedi
Planirani broj učenika	12 učenika
Planirani broj sati	6 sati
Ciljevi aktivnosti	Prepoznavanje promjena u prirodi koje donose godišnja doba, razvijanje svijesti o očuvanju prirode i okoliša
Način realizacije programa	Park Maksimir
Vremenski okviri programa	Travanj 2016.
Osnovna namjena programa	Razvijanje temeljnih znanja i pozitivnih stajališta prema prirodi
Detaljni troškovnik	20 kn po učeniku
Način vrednovanja programa	Razgovor
Način korištenja rezultata	Rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika, te stvaranje ugodnog radnog okruženja.

Obilazak grada

Naziv aktivnosti	Obilazak grada
Nositelj aktivnosti	Ivan Krolo, razrednici
Planirani broj učenika	18 učenika (5.- 8. razred)
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	- upoznavanje povijesne jezgre grada - upoznavanje kulturno povijesnih znamenitosti - usvajanje znanje o prošlosti grada
Način realizacije programa	Vožnja i šetnja kroz grad
Vremenski okviri programa	2. polugodište 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razumijevanje važnosti središta županije za život ljudi - razvijanje domoljublje
Detaljni troškovnik	20 kn po učeniku
Način vrednovanja programa	Razgovor
Način korištenja rezultata	Povećanje kvalitete nastavnog rada

Posjet Parku prirode Lonjsko polje, Čigoč

Naziv aktivnosti	Posjet Parku prirode Lonjsko polje, Čigoč
Nositelj aktivnosti	Lidija Patalen, Ivan Krolo, razrednici
Planirani broj učenika	17 učenika viših razreda
Planirani broj sati	8 sati
Ciljevi aktivnosti	Obilazak močvarnog područja sa kolonijom bijelih roda i divljih konja, edukacija o flori i fauni
Način realizacije programa	Obilazak
Vremenski okviri programa	Svibanj 2016.

Osnovna namjena programa	Spoznaja o parku prirode, staništima flore i faune, zaštita Parka prirode, jer predstavlja prirodno bogatstvo
Detaljni troškovnik	100 kn po osobi
Način vrednovanja programa	Vrednovanje suradničkog rada, te usvojenost vještina i znanja
Način korištenja rezultata	Izložba fotografija, izrada panoa

Izleti: Krapina, Kumrovec

Naziv aktivnosti	Krapina, Kumrovec
Nositelj aktivnosti	Učitelji nižih i viših razreda, odgojne skupine ,razrednici
Planirani broj učenika	15 učenika
Planirani broj sati	8 sati (2 cjelodnevna izleta – 2 puta po 8 sati = 16 sati)
Ciljevi aktivnosti	- aktivan boravak u prirodi - omogućivanje osobne afirmacije učenika - promicanje općih ljudskih vrijednosti
Način realizacije programa	Grupni odlazak na izlete: 1. Krapina (viši razredi) 2. Kumrovec (niži razredi)
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- upoznati okruženje (mjesto, zavičaj, povijest i stari način života) - istraživati i upoznavati zavičajne posebnosti (kulturna baština, običaje i sl.) - usvajati norme kulturnog i društveno prihvatljivog ponašanja - razvijati poštovanje prema prirodnoj, kulturnoj i društvenoj sredini i baštini te odgovoran odnos prema okolišu
Detaljni troškovnik	Oko 1000 kn (2 puta po 500 kn za 2 izleta - hrana, piće)
Način vrednovanja programa	Učenička postignuća i zalaganja ocjenjivat će se opisno u bilježnicu Pregleda rada, a motiviranost učenika u aktivnostima – razgovorom
Način korištenja rezultata	Rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika, te stvaranje ugodnog radnog okruženja

Izlet u NP Plitvička jezera

Naziv aktivnosti	Izlet u NP Plitvička jezera
Nositelj aktivnosti	Ivan Krolo, Lidija Patalen, Vladimira Mužek, odgojne skupine, razrednici
Planirani broj učenika	15 učenika (5.- 8. razred, odgojne skupine)
Planirani broj sati	10 sati
Ciljevi aktivnosti	Upoznavanje Nacionalnog parka
Način realizacije programa	Razgledavanje, demonstracija, promatranje
Vremenski okviri programa	Proljeće 2016.
Osnovna namjena programa	Sistematizacija naučenih odgojno-obrazovnih sadržaja tokom godine

Detaljni troškovnik	Oko 1000 kn (prijevoz, hrana, piće)
Način vrednovanja programa	Razgovor
Način korištenja rezultata	Prezentacija stečenog znanja putem tematskog panoa

Škola u prirodi : Sljeme

Naziv aktivnosti	Škola u prirodi : Sljeme
Nositelj aktivnosti	Učitelji nižih i viših razreda, razrednici
Planirani broj učenika	Učenici od 3. do 8.r.
Planirani broj sati	5 dana
Ciljevi aktivnosti	- aktivan boravak u prirodi - omogućivanje osobne afirmacije učenika - promicanje općih ljudskih vrijednosti - usvajanje izviđačkih i orijentacijskih vještina
Način realizacije programa	Program škole u prirodi u Domu Crvenog križa na Sljemenu
Vremenski okviri programa	Proljeće 2016.
Osnovna namjena programa	- usvajati norme kulturnog i društveno prihvatljivog ponašanja - razvijati poštovanje prema prirodnoj, kulturnoj i društvenoj sredini i baštini te odgovoran odnos prema okolišu - upoznavanje flore i faune Medvednice
Detaljni troškovnik	po dogovoru
Način vrednovanja programa	Učenička postignuća i zalaganja ocjenjivat će se opisno u bilježnicu Pregleda rada, a motiviranost učenika u aktivnostima – razgovorom
Način korištenja rezultata	Rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika, te stvaranje ugodnog radnog okruženja

Šetnje i obilazak Zagreba

Naziv aktivnosti:	Šetnje i obilazak Zagreba
Vrsta aktivnosti:	Izvanastavna aktivnost
Planirani broj učenika, razredi:	Odgojno obrazovna skupina . (12 učenika)
Planirani broj sati:	Do 6 sati
Nositelj programa:	Miljenka Dragojević, prof. reh Vladimira Mužek, prof. def.
Cilj programa:	Upoznavanje učenika sa užom i širom okolinom te orijentacija u prostoru, kvalitetno provođenje slobodnog vremena, socijalizacija, snalaženje, snaženje kompetencija u svakodnevnim aktivnostima
Sadržaj rada (ukratko):	Odlazak u šetnje gradom i prirodom

Način realizacije:	Šetnje Rokovim perivojem, Zrinjevac, Cmrok, Dubravkin put, Bundek, Jarun, posjeta Katedrali
Vremenik:	Kroz cijelu šk. god. 2016./2017.
Troškovnik:	nema
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja (evaluacija):	praćenje učenikova napretka tijekom godine u usvajanju novih vještina, bez vrednovanja ocjenom, već radi popunjavanja stečenog znanja - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj poboljšanju usvajanja psihosocijalnih vještina

Odlazak u muzeje

Naziv aktivnosti:	Odlazak u muzeje
Vrsta aktivnosti:	Izvanastavna aktivnost
Planirani broj učenika, razredi:	Odgojno obrazovna skupina (12 učenika)
Planirani broj sati:	2 sata
Nositelj programa:	Miljenka Dragojević, prof. reh Vladimira Mužek, prof. def.
Cilj programa:	Upoznavanje učenika kulturnom baštinom
Sadržaj rada (ukratko):	Obilazak arheološkog muzeja, muzeja grada Zagreba, Tehničkog muzeja, MUO...
Način realizacije:	Odlazak u muzeje u bližem središtu grada Zagreba
Vremenik:	Kroz cijelu šk. god. 2016./2017.
Troškovnik:	nema
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja (evaluacija):	usvajanje novih vještina, bez vrednovanja ocjenom, već radi popunjavanja stečenog znanja - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj poboljšanju usvajanja psihosocijalnih vještina

Izlet u Trakošćan

Naziv aktivnosti:	Izlet u Trakošćan
Vrsta aktivnosti:	izlet
Planirani broj učenika, razredi:	Odgojno obrazovna skupina V.i VI (15 učenika)
Planirani broj sati:	8 sati
Nositelj programa:	Miljenka Dragojević, prof. reh Vladimira Mužek, prof. def.
Cilj programa:	Upoznavanje učenika sa širom okolinom
Sadržaj rada (ukratko):	Odlazak kombijem centra u dvorac Trakošćan
Način realizacije:	Obilazak dvorca Trakošćan, šetnja prirodom te upoznavanje dvorca i okolice
Vremenik:	Šk. god. 2016./2017.
Troškovnik:	nema
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja (evaluacija):	praćenje učenikova napretka u usvajanju novih vještina, bez vrednovanja ocjenom, već radi popunjavanja stečenog znanja - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj poboljšanju usvajanja psihosocijalnih vještina

Posjet muzejima u gradu Zagrebu

Naziv aktivnosti	Posjet muzejima u gradu Zagrebu
Nositelj aktivnosti	Odgojno obrazovna skupina
Planirani broj učenika	7 učenika
Planirani broj sati	20 sati (10 puta tijekom šk.god. po 2 sata)
Ciljevi aktivnosti	Upoznavanje sa kulturom i baštinom Upoznavanje sa povijesti Lijepo ponašanje u ustanovama kulture..
Način realizacije programa	Grupni odlazak sa kombijem ili tramvajem
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- upoznati okruženje (mjesto, zavičaj, povijest i stari način života) - istraživati i upoznavati zavičajne posebnosti (kulturna baština, običaje i sl.)

	<ul style="list-style-type: none"> - usvajati norme kulturnog i društveno prihvatljivog ponašanja - razvijati poštovanje prema prirodnoj, kulturnoj i društvenoj sredini i baštini te odgovoran odnos prema okolišu
Detaljni troškovnik	Oko 1000 kn za karte
Način vrednovanja programa	<p>praćenje učenikova napretka tijekom godine u usvajanju novih vještina, bez vrednovanja ocjenom, već radi popunjavanja stečenog znanja</p> <ul style="list-style-type: none"> - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj poboljšanju usvajanja psihosocijalnih vještina
Način korištenja rezultata	Rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika, te stvaranje ugodnog radnog okruženja

Šetnje Zagrebom

Naziv aktivnosti	Šetnje Zagrebom
Nositelj aktivnosti	Odgojno obrazovna skupina, Miljenka Dragojević
Planirani broj učenika	7 učenika
Planirani broj sati	40 sati (20 puta tijekom šk.god. po 2 sata)
Ciljevi aktivnosti	<p>Upoznavanje učenika sa užom i širom okolinom te orijentacija u</p> <p>prostoru, kvalitetno provođenje slobodnog vremena, socijalizacija,</p> <p>snalaženje, snaženje kompetencija u svakodnevnim aktivnostima..</p>
Način realizacije programa	Šetnje Rokovim perivojem, Zrinjevac, Cmrok, Dubravkin put, Bundeck, Jarun, posjeta Katedrali
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	<ul style="list-style-type: none"> - upoznati okruženje (mjesto, zavičaj, povijest i stari način života) - istraživati i upoznavati zavičajne posebnosti (kulturna baština, običaje i sl.) - razvijati poštovanje prema prirodnoj, kulturnoj i društvenoj sredini i baštini te odgovoran odnos prema okolišu
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	<p>praćenje učenikova napretka tijekom godine u usvajanju novih vještina, bez vrednovanja ocjenom, već radi popunjavanja stečenog znanja</p> <ul style="list-style-type: none"> - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj poboljšanju usvajanja psihosocijalnih vještina
Način korištenja rezultata	Rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika, te

stvaranje ugodnog radnog okruženja

Izleti i ekskurzije

Naziv aktivnosti	Izleti i ekskurzije
Nositelj aktivnosti	Odgojno obrazovna skupina ;5 i 6
Planirani broj učenika	14 učenika
Planirani broj sati	2x po 2 dana (1 noćenje)
Ciljevi aktivnosti	Upoznavanje dijelova države
Način realizacije programa	minibusom
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	<ul style="list-style-type: none"> - upoznati okruženje (mjesto, zavičaj, povijest i stari način života) - istraživati i upoznavati zavičajne posebnosti (kulturna baština, običaje i sl.) - usvajati norme kulturnog i društveno prihvatljivog ponašanja - razvijati poštovanje prema prirodnoj, kulturnoj i društvenoj sredini i baštini te odgovoran odnos prema okolišu
Detaljni troškovnik	2 x 4000 kn (cca)
Način vrednovanja programa	<p>praćenje učenikova napretka tijekom godine u usvajanju novih vještina, bez vrednovanja ocjenom, već radi popunjavanja stečenog znanja</p> <p>- rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj poboljšanju usvajanja psihosocijalnih vještina</p>
Način korištenja rezultata	Rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika, te stvaranje ugodnog radnog okruženja

Projekti u Osnovnoj školi

Projekt „Volim domovinu“

Naziv aktivnosti	Volim domovinu
Vrsta aktivnosti	Putovanje u Trakošćan
Nositelj aktivnosti	Ivan Krolo, učitelji razredne i predmetne nastave, razrednici, audiorehabilitatori, logopedi
Planirani broj učenika	40 učenika (od 1. do 8. r. i odgojno obrazovnih skupina)
Planirani broj sati	Putovanje - 1 dan
Ciljevi aktivnosti	Upoznavanje domovine
Način realizacije programa	Putovanje u Trakošćan - upoznavanje učenika sa običajima, znamenitostima, tradicijskom i kulturnom baštinom
Vremenski okvir projekta	Lipanj 2017.
Detaljni troškovnik	Oko 4000kn (prijevoz, hrana, piće)
Način vrednovanja programa	Razgovor, poster, predavanja ostalim učenicima u školi
Način korištenja rezultata	Razvoj opće kulture

Projekt Eko škola

Naziv aktivnosti	Eko škola
Vrsta aktivnosti	EKO projekt
Nositelj aktivnosti	Lidija Patalen, Taida Patafta, Jasmina Švelec, Mirela Berglez
Planirani broj učenika	1.- 8. razred
Planirani broj sati	1 sat tjedno
Ciljevi aktivnosti	Učenje otkrivanjem u životnoj stvarnosti Upoznavanje s glavnim značajkama životne zajednice i okoliša Senzibilizacija učenika za aktivnost očuvanja prirode Sadnja cvijeća i briga o njemu
Način realizacije programa	Rad u odgojnim aktivnostima
Vremenski okvir projekta	Tijekom šk. godine 2016./2017.
Detaljni troškovnik	1500 kn
Način vrednovanja programa	Razgovori, predavanja, projekcije Vrednovanje suradništva, individualnog zalaganja i usvojenosti znanja i vještina

Način korištenja rezultata	Prezentacija znanja putem tematskog panoa Povećanje kvalitete nastavnog rada i motivacije učenika Poboljšanje nastave P i D
----------------------------	---

Projekt TEATAR - kazalište

Naziv aktivnosti	TEATAR – kazalište
Vrsta aktivnosti:	projekt psihosocijalne rehabilitacije
Nositelj aktivnosti	Nataša Grković Šola (zamjena Kristina Gracin)
Planirani broj učenika	8 učenika 4.odgojno obrazovne skupine
Planirani broj sati	3 sata tjedno
Ciljevi aktivnosti	razvoj psihosocijalne i emocionalne kompetencije a) praktično-osobna kompetencija b) spoznajno-društvena kompetencija c) interesno kreativna kompetencija d) emocionalno-socijalna kompetencija
Način realizacije programa	Rad u odgojnoj grupi, prema fazama aktivnosti
Vremenski okvir projekta	Tijekom šk. godine 2016./2017.
Detaljni troškovnik	500 kn
Način vrednovanja programa	- vrednovanje potreba višeg reda, potreba za samoostvarivanjem (prihvatanje sebe i drugih...), psiholoških potreba (potrebe za pripadanjem, za uvažavanjem..)
Način korištenja rezultata	- motiviranje učenika za sudjelovanje u projektnim aktivnostima - stjecanje socijalnih vještina ophođenja u realnim situacijama, u životu

PSIHOSOCIJALNA REHABILITACIJA

Odgoj i edukacijska rehabilitacija u osnovnoj i srednjoj školi

Naziv aktivnosti	Odgoj i edukacijska rehabilitacija u osnovnoj i srednjoj školi
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić, Jelena Grabovac
Planirani broj učenika	do 13 korisnika u odgojnoj skupini – osnovna škola od 25 do 29 korisnika u psihosocijalnoj podršci – srednja škola
Planirani broj sati	32,5 sata tjedno
Ciljevi aktivnosti	- omogućiti potpun i harmoničan razvoj s naglaskom na isticanju individualnih razlika - omogućiti učeniku boravak ispunjen različitim odgojno - obrazovnim sadržajima koji pozitivno utječu na razvoj cjelokupne osobnosti - pripremati korisnike za stjecanje novog znanja i vještina
Način realizacije programa	- cjelodnevni boravak - od 12,30 do 18,30 sati i dežurstvo do 21 sat - program se realizira kroz sljedeća područja: igru i rekreaciju, učenje, odgojne aktivnosti i organizirano slobodno vrijeme, terapije i radionice - skupine učenika organizirane su prema kronološkoj dobi i intelektualnom statusu - nakon ručka - vrijeme igre i rekreacije kroz praćenje filmova, igre na otvorenom, šetnje - u 14 sati - učenje prema programima rada - vrijeme odgojnih aktivnosti organizira se prema interesu učenika - organizirano slobodno vrijeme - odlasci u grad, kino, kazalište, muzeje, rad u radionicama (likovna, plesna, glazbena, gimnastička, sportska) prema planiranom programu slobodnog vremena te rad u radionicama
Vremenski okviri programa	- tijekom školske godine 2016./2017. - tijekom popodneva
Osnovna namjena programa	- organizirana skrb o djeci od 7 do 21 godine starosti i odrasle osobe u Dnevnom centru - pohvale i priznanja za uspješno obavljen program
Detaljni troškovnik	- financira MSPM
Način vrednovanja programa	- praćenje učenikova napretka tijekom godine u usvajanju

	novih vještina, bez vrednovanja ocjenom, već radi popunjavanja stečenog znanja
Način korištenja rezultata	- rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj poboljšanju usvajanja psihosocijalnih vještina

Dnevni centar

Naziv aktivnosti	Poludnevni boravak - Psihosocijalna podrška
Nositelj aktivnosti	Antonija Hunjet, Zdenko Bodružić, Vladimira Mužek
Planirani broj učenika	30 korisnika u odgojnoj skupini
Planirani broj sati	32,5 sata tjedno
Ciljevi aktivnosti	- omogućiti potpun i harmoničan razvoj s naglaskom na isticanju individualnih razlika - omogućiti učeniku boravak ispunjen različitim sadržajima koji pozitivno utječu na razvoj cjelokupne osobnosti - pripremati korisnike za stjecanje novog znanja i vještina
Način realizacije programa	- poludnevni boravak - od 8 do 14,30 sati - program se realizira kroz sljedeća područja: slobodno vrijeme, terapije i radionice - vrijeme odgojnih aktivnosti organizira se prema interesu učenika - organizirano slobodno vrijeme - odlasci u grad, kino, kazalište, muzeje, rad u radionicama (likovna, plesna, glazbena, gimnastička, sportska) prema planiranom programu slobodnog vremena te rad u radionicama
Vremenski okviri programa	- tijekom školske godine 2016. /2017.
Osnovna namjena programa	- organizirana skrb o djeci od 21 starosti i odrasle osobe - pohvale i priznanja za uspješno obavljen program
Detaljni troškovnik	- financira MSPM
Način vrednovanja programa	- praćenje učenikova napretka tijekom godine u usvajanju novih vještina, bez vrednovanja ocjenom, već radi popunjavanja stečenog znanja
Način korištenja rezultata	- rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj poboljšanju usvajanja psihosocijalnih vještina

Kineziterapija

Naziv aktivnosti	Kineziterapija
Nositelj aktivnosti	Lajla Pintar Osredečki , Zdenko Bodružić
Planirani broj učenika	korisnici u grupnom i individualnom radu
Planirani broj sati	16,5 sati
Ciljevi aktivnosti	- harmonija tijela - razvoj sensorike, spaciocepcijskih osjeta,

	afektivnost, razvoj motorike - kineziterapija - razvoj zdravstvene kulture učenika radi korekcije postojećih nedostataka lokomotornog sustava te prevencije i unapređenje vlastitog zdravlja i zdravlja okoline
Način realizacije programa	- utjecati na optimalan rast i razvoj - aktivnim i kontinuiranim vježbanjem djelovati na nedostatak lokomotornog sustava, ublažavanje bolnih stanja - vježbe pokretljivosti, istezanja i jačanja - vježbe opuštanja i disanja, povećanje pokretnih sposobnosti - razvijanje i poboljšanje preciznosti i brzine pokreta - vježbe za razvoj makromotoričkih i mikromotoričkih dimenzija, te utjecaj na funkcije kardiovaskularnog i respiratornog sustava
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	Rad s djecom s tjelesnim teškoćama
Detaljni troškovnik	financira MSPM
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina - sudjelovanje u aktivnostima - prevencija i unapređenje lokomotornog sustava, vlastitog zdravlja i zdravlja svoje okoline
Način korištenja rezultata	- poticaj poboljšanju općeg zdravstvenog stanja u vidu kvalitetnijeg psihosocijalnog funkcioniranja u vlastitoj sredini

Funkcionalni fitness

Naziv aktivnosti:	Funkcionalni fitness
Vrsta aktivnosti:	Tjelesno vježbanje s rekvizitima
Planirani broj učenika, razredi:	20 korisnika
Planirani broj sati:	2 sata tjedno
Nositelj programa:	Zdenko Bodrožić, prof. kineziologije
Cilj programa:	Glavni cilj funkcionalnog treninga je da se tijelu onoga tko vježba omogući što raznovrsnije kretanje u cilju aktivacije što više mišićnih skupina, a samim tim i postizanja što boljih rezultata. Cilj funkcionalnog treninga je i naglasiti transfer fitnessa, koji se postiže vježbajući na poboljšano djelovanje u sportu, rehabilitaciji i svakodnevnim aktivnostima
Sadržaj rada (ukratko):	Radi se o tjelesnom vježbanju s rekvizitima koristeći kružnu metodu rada intervalnim načinom pri čemu se

	aktiviraju sve mišićne regije i utječe se na funkcionalne i motoričke sposobnosti
Način realizacije:	. Ideja je koristiti poznate obrasce pokreta koji aktiviraju više mišićnih skupina odjednom (a samim time i više motoričkih jedinica) tako da se stimulira organizam da razvija snagu, ali i koordinaciju pokreta.
Vremenik:	Tijekom školske godine 2016./2017.
Troškovnik:	COO „Slava Raškaj“
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja (evaluacija):	Praćenje korisnika u usvajanju novih vještina i sposobnosti sudjelovanjem u aktivnostima funkcionalnog fitnessa prevencija i unapređenje lokomotornog sustava, vlastitog zdravlja i zdravlja svoje okoline

Rukomet, karate

Naziv aktivnosti:	Rukomet, karate
Vrsta aktivnosti:	Kolektivni sport
Planirani broj učenika, razredi:	10
Planirani broj sati:	2
Nositelj programa:	Zdenko Bodrožić, prof.
Cilj programa:	Učenicima približiti rukomet kao sport. Naučiti ih tehnici i pravilima rukometa. Kroz treninge i utakmice im razvijati motoričke sposobnosti, sportski duh i zajedništvo.
Sadržaj rada (ukratko):	Učenje tehnike rukometa, pravila rukometa, rukometne taktike, odigravanje utakmica i rad na podizanju funkcionalnih i motoričkih sposobnosti
Način realizacije:	Rad će se odvijati u parovima, po grupama i timski na rukometnom terenu. U radu će se koristiti rukometne lopte i ostali rekviziti za poboljšanje tehnike i sposobnosti
Vremenik:	1 x tjedno
Troškovnik:	COO“Slava Raškaj“
Način vrednovanja i način korištenja rezultata	Praćenje korisnika u usvajanju novih vještina i sposobnosti kroz rukometni trening

vrednovanja (evaluacija):	prevencija i unapređenje lokomotornog sustava, vlastitog zdravlja i zdravlja svoje okoline
---------------------------	--

Likovna terapija (0,5)

Naziv aktivnosti:	Likovna terapija (0,5)
Vrsta aktivnosti:	PSIHOSOCIJALNA PODRŠKA
Planirani broj učenika, razredi:	PREDŠKOLSKI ODGOJ (PO1-PO7) ODGOJNE SKUPINE 1, 2,3, 4, 5, 6, 7 Odgojne skupine OŠ
Planirani broj sati:	Predškolski odgoj 12 sati tjedno Odgojne skupine 4,5 sati tjedno
Nositelj programa:	JOSIPA KOS ŠRBEC, akad. slikar-grafičar
Cilj programa:	Osvijestiti likovno izražavanje kao mogućnost taktilnog i senzornog obogaćivanja, stjecanje radnih navika, istraživanje boje, teksture i volumena pomoću različitih likovnih i nelikovnih sredstava.
Sadržaj rada (ukratko):	<ul style="list-style-type: none"> • Poticanje samostalnog likovnog istraživanja • Razvijanje fine motorike prstiju i šake • Prepoznavanje i selektiranje boja i oblika • Senzorne igre bojama, teksturama i oblicima • Istraživanje osjetilima njuha, te taktilno i vizualno • Perceptivno osviještavanje vlastitog tijela – slikanje ručicama • Razvijanje pažnje i koncentracije <p>Razvijanje osjećaja za lijepo, poticanje kreativnosti i mašte i slobode izražavanja kroz samostalno istraživanje, usmjereno likovno promatrati i opažati, te se vizualno izraziti u različitim likovnim tehnikama.</p>

	Pojedine likovne aktivnosti se ponavljaju kroz školsku godinu zbog ravnomjerne zastupljenosti zadataka kod svakog korisnika.
Način realizacije:	Svakom se korisniku pristupa individualno, ovisno o senzibilitetima, interesima i mogućnostima. Korisnicima su na raspolaganju sva likovna sredstva, voditelj ih usmjerava ka mogućim motivima i tehnikama.
Vremenik:	2016,17.
Troškovnik:	Likovni pribor i materijal – 800 kn
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja (evaluacija):	Likovni radovi se redovito izlažu u hodniku Centra, te se korisnici fotografiraju ukoliko likovno istraživanje nema konačan produkt (predškolski odgoj), te se fotografije izlažu u učionicama ili na panoima ispred učionica.

Stimulacije pokretom

Naziv aktivnosti:	Stimulacije pokretom
Vrsta aktivnosti:	Psihosocijalna podrška
Planirani broj učenika, razredi:	Predškolska odjeljenja PO Odgojne skupine OŠ
Planirani broj sati:	Predškolska odjeljenja PO 2x tjedno 30 min Odgojne skupine 1, 2, 3: 1x tjedno 45 min
Nositelj programa:	Lajla Pintar Osredečki
Cilj programa:	Razvoj slušanja i govora, unaprjeđenje komunikacijskih vještina, stimulacija senzoričkog i motoričkog sustava te razvoj pažnje i discipline
Sadržaj rada (ukratko):	Logoritmičke pokretne igre, senzomotorni poligoni, obrade dječjih pjesmica i brojalica uz rukovanje ritmičkim muzičkim instrumentima, njegovanje hrvatske folklorne baštine kroz usvajanje tradicijskih pjesama, plesova i igara
Način realizacije:	U skupini ili individualno, kroz demonstraciju i vođenje
Vremenik:	2016,17.

Troškovnik:	
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja (evaluacija):	Evidencijske liste na kraju polugodišta i na kraju školske godine

Glazbena terapija

Naziv aktivnosti	Glazbena terapija
Nositelj aktivnosti	Helena Ivezić
Planirani broj učenika	Korisnici po odgojnim skupinama
Planirani broj sati	6 sati
Ciljevi aktivnosti	- aktivnosti se provode u svrhu poticanja razvoja određene funkcije u području razvoja govora kroz igru, slušanja glazba, sviranja instrumenata, a sve to u cilju razvoja oralno-glasovne komunikacije
Način realizacije programa	- utjecati na optimalan rast i razvoj - aktivnim i kontinuiranim vježbanjem djelovati na sposobnost percepcije sluha, fonema, ritma, intonacije, pokreta - igre zvukovima, taktiranje, brojalice, dječje pjesmice - vježbe zvučnih i pokretnih struktura - dramatizacija, usvajanje elemenata povijesnih i narodnih plesova
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- rad s djecom radi bolje senzibilnosti prema zvuku i pokretu za bolji emocionalni, duhovni i intelektualni razvoj
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina - - sudjelovanje u plesnim i dramskim aktivnostima - prevencija i unapređenje lokomotornog sustava, vlastitog zdravlja i zdravlja svoje okoline
Način korištenja rezultata	- poticaj poboljšanju općeg zdravstvenog stanja u vidu kvalitetnijeg psihosocijalnog funkcioniranja

Radna terapija

Naziv aktivnosti:	Radna terapija
Vrsta aktivnosti:	Aktivnosti svakodnevnog života
Planirani broj učenika, razredi:	odgojne skupine, predškolski odgoj, Dnevni centar
Planirani broj sati:	32,5
Nositelj programa:	Antonia Hunjet
Cilj programa:	povećanje samostalnosti u obavljanju aktivnosti svakodnevnog

	života
Sadržaj rada (ukratko):	<p>-provođenje aktivnosti samozbrinjavanja i produktivnosti-brige o sebi, usvajanje zdravih navika (pranje zubi, umivanje, pranje ruku, tuširanje, njega lica i tijela, pranje kose, češljanje, samostalnost u oblačenju i hranjenju, ponašanje za stolom, briga o stvarima...)</p> <p>-kvalitetno provođenje aktivnosti slobodnog vremena- odlazak u grad, javni nastupi, druženje u prirodi, stvaranje međusobnog povjerenja i odgovornosti</p> <p>-poticanje na samostalnost u obavljanju aktivnosti hranjenja i pijenja u djece s poteškoćama hranjenja kod neuroloških poremećaja uz pravilno pozicioniranje za stolom ako dijete može samostalno sjediti, ako ne može pravilno pozicioniranje pomoću pomagala ili tijelom , vježbe za bolju oralno-motoričku kontrolu, žvakanja i gutanja, senzorna obrada oralnog područja, povećanje samostalnosti i kvalitete izvođenja</p> <p>-provođenja senzorne integracije djece s autističnim spektrom</p> <p>-provođenje individualnih vježbi djece sa cerebralnom paralizom</p> <p>-ergonomska prilagodba prostora</p>
Način realizacije:	U grupama i individualno
Vremenik:	Tijekom školske godine 2016./2017.

Radna okupacija

Naziv aktivnosti	Radna okupacija
Nositelj aktivnosti	Darko Vevec
Planirani broj učenika	učenici viših razreda
Planirani broj sati	6 sati tjedno
Ciljevi aktivnosti	- stjecanje novih radnih vještina
Način realizacije programa	Program rada uključuje uređenje školskog okoliša u svim godišnjim dobima, razvoj emocionalnog i socijalnog ponašanja, socijalizaciju i stjecanje novih vještina
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- rad s djecom sa manjim teškoćama
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih vještina kroz uradak i sudjelovanje u aktivnostima - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao

	poticaj za stjecanje novih vještina
Način korištenja rezultata	- razmjena iskustva s drugim skupinama

Funkcionalni fitness

Naziv aktivnosti:	Funkcionalni fitness
Vrsta aktivnosti:	Tjelesno vježbanje s rekvizitima
Planirani broj učenika, razredi:	20 korisnika
Planirani broj sati:	2 sata tjedno
Nositelj programa:	Zdenko Bodrožić, prof. kineziologije
Cilj programa:	Glavni cilj funkcionalnog treninga je da se tijelu onoga tko vježba omogući što raznovrsnije kretanje u cilju aktivacije što više mišićnih skupina, a samim tim i postizanja što boljih rezultata. Cilj funkcionalnog treninga je i naglasiti transfer fitnessa, koji se postiže vježbajući na poboljšano djelovanje u sportu, rehabilitaciji i svakodnevnim aktivnostima
Sadržaj rada (ukratko):	Radi se o tjelesnom vježbanju s rekvizitima koristeći kružnu metodu rada intervalnim načinom pri čemu se aktiviraju sve mišićne regije i utječe se na funkcionalne i motoričke sposobnosti
Način realizacije:	. Ideja je koristiti poznate obrasce pokreta koji aktiviraju više mišićnih skupina odjednom (a samim time i više motoričkih jedinica) tako da se stimulira organizam da razvija snagu, ali i koordinaciju pokreta.
Vremenik:	Tijekom školske godine 2016./2017.
Troškovnik:	COO „Slava Raškaj“
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja (evaluacija):	Praćenje korisnika u usvajanju novih vještina i sposobnosti sudjelovanjem u aktivnostima funkcionalnog fitnessa prevencija i unapređenje lokomotornog sustava, vlastitog zdravlja i zdravlja svoje okoline

Znakovni jezik

Naziv aktivnosti	Znakovni jezik
Nositelj aktivnosti	Tereza Szavai,

Planirani broj učenika	cca 40
Planirani broj sati	1 sat u grupi i individualno
Ciljevi aktivnosti	- aktivnosti se provode u svrhu poticanja razvoja komunikacije znakovnim jezikom radi boljeg protoka komunikacije i informiranosti učenika, roditelja i nastavnog osoblja
Način realizacije programa	- rad na poticanju i usvajanju novih znanja i vještina putem usvajanja pravila znakovanja i komunikacije - tečajevi se održavaju za učenike, roditelje, nastavno osoblje i ostale djelatnike koji su učesnici komunikacije tijekom radnog dana - stečena znanja korisnici i ostali navedeni će moći primjenjivati u nastavi i svakodnevnom životu
Vremenski okviri programa	tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- edukacija korisnika o znakovnom jeziku i kulturi gluhih radi razvoja senzibilnosti u odnosu na gluhe osobe i osobe s posebnim komunikacijskim potrebama - poticanje lakše komunikativnosti za bolji društveni, emocionalni, duhovni i intelektualni razvoj i život općenito
Detaljni troškovnik	nema troškova
Način vrednovanja programa	- primjena u svakodnevnom životu jačanjem komunikacijskih kompetencija i obrazaca
Način korištenja rezultata	- podizanje kvalitetnijeg psihosocijalnog funkcioniranja

Kulturna i javna djelatnost

Kazališna /kino predstava

Naziv aktivnosti	Kazališna /kino predstava
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić – u OŠ Zdenko Bodrožić- u SŠ
Planirani broj učenika	odgojne skupine osnovne i srednje škole
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- posjet kinu i kazalištu - šetnje gradom - posjeti predstavama primjerenim dobi djece
Način realizacije programa	- upoznavanje s kulturnim događanjima - druženje, zajedništvo - radionice
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za kulturne događaje - razvijanje sposobnosti zapažanja i izražavanja
Detaljni troškovnik	- financira MSPM
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	- izražavanje kroz likovne i pisane radove

Posjet Tehničkom muzeju

Naziv aktivnosti	Posjet Tehničkom muzeju
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić – u OŠ Zdenko Bodrožić, Helena Ivezić, – u SŠ
Planirani broj učenika	odgojne skupine osnovne i srednje škole
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- posjet aktualnoj izložbi - šetnje gradom - posjet izložbi primjerenoj dobi djece
Način realizacije programa	- upoznavanje s kulturnim događanjima - druženje, zajedništvo - radionice
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za kulturne događaje - razvijanje sposobnosti zapažanja i izražavanja
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	- izražavanje kroz likovne i pisane radove

Posjet Muzeju suvremene umjetnosti

Naziv aktivnosti	Posjet Muzeju suvremene umjetnosti
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić– u OŠ Zdenko Bodrožić, Helena Ivezić, – u SŠ
Planirani broj učenika	odgojne skupine osnovne i srednje škole

Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- posjet aktualnoj izložbi - šetnje gradom - posjet izložbi primjerenoj dobi djece
Način realizacije programa	- upoznavanje s kulturnim događanjima - druženje, zajedništvo - radionice
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za kulturne događaje - razvijanje sposobnosti zapažanja i izražavanja
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	- izražavanje kroz likovne i pisane radove

Posjet Muzeju za umjetnost i obrt

Naziv aktivnosti	Posjet Muzeju za umjetnost i obrt
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić – u OŠ Zdenko Bodružić, Helena Ivezić, – u SŠ
Planirani broj učenika	odgojne skupine
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- posjet aktualnoj izložbi - šetnje gradom - posjet izložbi primjerenoj dobi djece
Način realizacije programa	- upoznavanje s kulturnim događanjima - druženje, zajedništvo - radionice
Vremenski okviri programa	- Tijekom školske godine 2016./2017. - tijekom popodneva
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za kulturne događaje - razvijanje sposobnosti zapažanja i izražavanja
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	- izražavanje kroz likovne i pisane radove

Posjet Lovačkom muzeju

Naziv aktivnosti	Posjet Lovačkom muzeju
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić – u OŠ Zdenko Bodružić, Helena Ivezić, – u SŠ
Planirani broj učenika	odgojne skupine
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- posjet aktualnoj izložbi - šetnje gradom - posjet izložbi primjerenoj dobi djece
Način realizacije programa	- upoznavanje s kulturnim događanjima - druženje, zajedništvo - radionice
Vremenski okviri programa	- Tijekom školske godine 2016./2017.

	- tijekom popodneva
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za kulturne događaje - razvijanje sposobnosti zapažanja i izražavanja
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	- izražavanje kroz likovne i pisane radove

Posjet Muzeju grada Zagreba

Naziv aktivnosti	Posjet Muzeju grada Zagreba
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić – u OŠ Zdenko Bodružić, Helena Ivezić, – u SŠ
Planirani broj učenika	odgojne skupine
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- posjet aktualnoj izložbi - šetnje gradom - posjet izložbi primjerenoj dobi djece
Način realizacije programa	- upoznavanje s kulturnim događanjima - druženje, zajedništvo - radionice
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za kulturne događaje - razvijanje sposobnosti zapažanja i izražavanja
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	- izražavanje kroz likovne i pisane radove

Posjet Hrvatskom povijesnom muzeju

Naziv aktivnosti	Posjet Hrvatskom povijesnom muzeju
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić – u OŠ Zdenko Bodružić, Helena Ivezić, – u SŠ
Planirani broj učenika	odgojne skupine osnovne i srednje škole
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- posjet aktualnoj izložbi - šetnje gradom - posjet izložbi primjerenoj dobi djece
Način realizacije programa	- upoznavanje s kulturnim događanjima - druženje, zajedništvo - radionice
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za kulturne događaje - razvijanje sposobnosti zapažanja i izražavanja
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	- izražavanje kroz likovne i pisane radove

Posjet Etnografskom muzeju

Naziv aktivnosti	Posjet Etnografskom muzeju
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić, – u OŠ

	Zdenko Bodružić, Helena Ivezić, – u SŠ
Planirani broj učenika	Korisnici osnovne i srednje škole
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- posjet aktualnoj izložbi - šetnje gradom - posjet izložbi primjerenom dobi djece
Način realizacije programa	- upoznavanje s kulturnim događanjima - druženje, zajedništvo - radionice
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za kulturne događaje - razvijanje sposobnosti zapažanja i izražavanja
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	- izražavanje kroz likovne i pisane radove

Posjet Kazalištu lutaka

Naziv aktivnosti	Posjet Kazalištu lutaka
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić, Antonija Hunjet, Zdenko Bodružić
Planirani broj učenika	10 učenika
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- posjet kazališnoj predstavi - šetnje gradom - posjeti predstavama primjerenim dobi djece
Način realizacije programa	- upoznavanje s kulturnim događanjima - druženje, zajedništvo - radionice
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za kulturne događaje - razvijanje sposobnosti zapažanja i izražavanja
Detaljni troškovnik	- financira MSPM
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	- izražavanje kroz likovne i pisane radove

Posjet Kazalištu Dubrava

Naziv aktivnosti	Posjet Kazalištu Dubrava
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić, Antonija Hunjet
Planirani broj učenika	odgojne skupine osnovne i srednje škole
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- posjet kazališnoj predstavi - šetnje gradom - posjeti predstavama primjerenim dobi djece
Način realizacije programa	- upoznavanje s kulturnim događanjima - druženje, zajedništvo - radionice
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.

Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za kulturne događaje - razvijanje sposobnosti zapažanja i izražavanja
Detaljni troškovnik	- financira MSPM
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	- izražavanje kroz likovne i pisane radove

Posjet - Hrvatsko narodno kazalište

Naziv aktivnosti	Posjet – Hrvatsko narodno kazalište
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić, Antonija Hunjet
Planirani broj učenika	odgojne skupine osnovne i srednje škole
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- posjet kazališnoj predstavi - šetnje gradom - posjeti predstavama primjerenim dobi djece
Način realizacije programa	- upoznavanje s kulturnim događanjima - druženje, zajedništvo - radionice
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za kulturne događaje - razvijanje sposobnosti zapažanja i izražavanja
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	- izražavanje kroz likovne i pisane radove

Kazališna predstava

Naziv aktivnosti	Kazališna predstava
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić, Antonija Hunjet
Planirani broj učenika	odgojne skupine
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- posjet kazališnoj predstavi - šetnje gradom - posjet predstavama primjerenim dobi djece
Način realizacije programa	- upoznavanje s kulturnim događanjima - druženje, zajedništvo - radionice
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za kulturne događaje - razvijanje sposobnosti zapažanja i izražavanja
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	- izražavanje kroz likovne i pisane radove
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	- učenik kao aktivan sudionik u prometu

Valentinovo

Naziv aktivnosti	Valentinovo
Nositelj aktivnosti	Antonija Hunjet, Damir Jagić - u OŠ

	Helena Ivezić, Zdenko Bodružić - u SŠ
Planirani broj učenika	do 40 korisnika
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Omogućiti veselo obilježavanje prigodnog datuma
Način realizacije programa	Promatranje, istraživanje, radionica, igra, ples
Vremenski okviri programa	- Tijekom školske godine 2016./2017. - tijekom popodneva
Osnovna namjena programa	- poticanje svijesti, stvaralaštva, ljubavi i zajedništva
Detaljni troškovnik	- financira MSPM
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih vještina kroz uratke i sudjelovanje u aktivnostima
Način korištenja rezultata	- rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj poboljšanju usvajanja psihosocijalnih vještina - izlaganje učeničkih radova i razmjena iskustva s drugim skupinama

Maskenbal

Naziv aktivnosti	Maskenbal
Nositelj aktivnosti	Antonija Hunjet Damir Jagić, A.D. Vučićević
Planirani broj učenika	korisnici po odgojnim skupinama
Planirani broj sati	5 sati tjedno u veljači
Ciljevi aktivnosti	- aktivnosti se provode u svrhu poticanja razvoja određene funkcije u području razvoja mašte o izradi maski, u svrhu poticanja motoričkih i praktičnih vještina
Način realizacije programa	- rad na poticanju i usvajanju novih praktičnih aktivnosti koje će korisnik moći primjenjivati u svakodnevnom životu - rad na izradi maski - radionica
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- rad s djecom radi bolje senzibilnosti i razvoja kreativnosti, mašte
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina - sudjelovanje na maskenbalu, odabir najboljih maski, tombola, nagrade
Način korištenja rezultata	- povećanje kvalitete odgojnog rada i motivacije učenika - rad u školskom listu, fotografiranje

Proslava učeničkih rođendana

Naziv aktivnosti	Proslava učeničkih rođendana
Nositelj aktivnosti	Antonija Hunjet, Damir Jagić, Zdenko Bodružić
Planirani broj učenika	od 8 do 10 korisnika u odgojnoj skupini – osnovna škola od 12 do 15 korisnika u odgojnoj skupini - srednja škola
Planirani broj sati	4 sata
Ciljevi aktivnosti	Omogućiti veselo obilježavanje datuma rođenja
Način realizacije programa	Promatranje, istraživanje, ples

Vremenski okviri programa	- Tijekom školske godine 2016./2017. - tijekom poslijepodneva
Osnovna namjena programa	Poticanje svijesti, stvaralaštva, ljubavi i zajedništva
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih vještina kroz uradak i sudjelovanje u aktivnostima - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj za druženje, zajedništvo i darivanje
Način korištenja rezultata	- razmjena iskustva s drugim skupinama

Božićni tjedan

Naziv aktivnosti	Božićni tjedan
Nositelj aktivnosti	Antonija Hunjet, Damir Jagić – u OŠ Zdenko Bodružić, - u SŠ
Planirani broj učenika	od 8 do 10 korisnika u odgojnoj skupini osnovne škole od 12 do 15 korisnika u odgojnoj skupini srednje škole
Planirani broj sati	Po potrebi
Ciljevi aktivnosti	Omogućiti veselo obilježavanje božićnih blagdana
Način realizacije programa	- proslava Božića - pripreme za priredbu i sudjelovanje na priredbi - posjete kulturnim manifestacijama u gradu i drugim Centrima - stvaranje blagdanskog ozračja i ukrašavanje Centra - radionice, izrada ukrasa - vlakić Tin express
Vremenski okviri programa	- Tijekom školske godine 2016./2017. - tijekom popodneva
Osnovna namjena programa	Poticanje svijesti, stvaralaštva, ljubavi i zajedništva
Detaljni troškovnik	- financira MSPM
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih vještina kroz uradak i sudjelovanje u aktivnostima - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj na druženje, zajedništvo i darivanje
Način korištenja rezultata	- razmjena iskustva s drugim skupinama

Radionice**Likovna radionica**

Naziv aktivnosti	Likovna radionica
Nositelj aktivnosti	Kreativna radionica – Studio Tanay
Planirani broj učenika	10 učenika (odgojne skupine nižih i viših odjeljenja)
Planirani broj sati	1 sat tjedno
Ciljevi aktivnosti	- razvijanje estetskih vrijednosti i likovnog senzibiliteta - poticanje određenih funkcija u području razvoja motoričkih i praktičnih vještina

Način realizacije programa	- razvijati osjetljivost za estetski doživljaj - aktivno i stvaralački sudjelovati u prostornom uređenju škole, doma i kulturnom životu sredine - rad pojedinačno u parovima, u skupinama
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za temu likovnog stvaralaštva - uređenje školskog interijera (panoi, izložbe, scenografija) - rad u Likovnoj radionici
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu - kulturna i javna djelatnost škole - izložbe
Način korištenja rezultata	- za ugodnije radno okruženje i povećanje motiviranosti učenika, odgojitelja i roditelja

Tehnička radionica

Naziv aktivnosti	Tehnička radionica
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić
Planirani broj učenika	Korisnici po odgojnim skupinama
Planirani broj sati	6 sati
Ciljevi aktivnosti	- aktivnosti se provode u svrhu poticanja razvoja određene funkcije u području razvoja motoričkih i praktičnih vještina
Način realizacije programa	- rad na poticanju i usvajanju novih praktičnih aktivnosti koje će korisnik moći primjenjivati u svakodnevnom životu - rad na obradi drveta, izrada predmeta iz drveta - rad na popravcima, čišćenju i održavanju domskog i školskog okoliša
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvoj bolje senzibilnosti i pozitivnog odnosa prema radu - poticanje funkcionalnosti za bolji emocionalni, duhovni i intelektualni razvoj
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina sudjelovanjem u izradi predmeta od drva i uratkom općenito - unapređenje radnog sustava radi ljepšeg, boljeg i praktičnijeg života te radi vlastitog zdravlja i zdravlja svoje okoline
Način korištenja rezultata	- poticaj poboljšanju općeg zdravstvenog stanja u vidu kvalitetnijeg psihosocijalnog funkcioniranja

Plesna radionica

Naziv aktivnosti	Plesna radionica
Nositelj aktivnosti	Rusi, Đurđica Šakić
Planirani broj učenika	oko 30 korisnika
Planirani broj sati	2 sata

Ciljevi aktivnosti	- aktivnosti se provode u svrhu poticanja razvoja određene funkcije kroz igru, ples i poticanja razvoja osjetila, motorike
Način realizacije programa	-utjecati na optimalan rast, razvoj i plesnu pokretljivost -vježbe za razvoj svijesti o vlastitom tijelu -vježbe disanja, zvučnih i pokretnih struktura -stimulacije vestibularnog sustava, propriocepcije, ravnoteže -logaritmičke pokretne igre -dramatizacija, usvajanje elemenata povijesnih i narodnih plesova
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje bolje motoričke pokretljivosti - poticanje boljeg emocionalnog, duhovnog i intelektualnog razvoja
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina sudjelovanjem u plesnim i dramskim aktivnostima - prevencija i unapređenje lokomotornog sustava, vlastitog zdravlja i zdravlja svoje okoline
Način korištenja rezultata	- poticaj poboljšanju općeg zdravstvenog stanja u vidu kvalitetnijeg psihosocijalnog funkcioniranja

Radionica - „Dobre vibracije“

Naziv aktivnosti	Dobre vibracije
Nositelj aktivnosti	Otvoreno učilište - Biovizija
Planirani broj učenika	oko 10 korisnika
Planirani broj sati	2 sata tjedno
Ciljevi aktivnosti	- aktivnosti se provode u svrhu poticanja razvoja određene funkcije kroz igru, ritam i poticanja razvoja osjetila, motorike
Način realizacije programa	- osvijestiti vibracije tijela kroz ritam -vježbe za razvoj svijesti o vlastitom tijelu -vježbe disanja, zvučnih i pokretnih struktura -stimulacije vestibularnog sustava, propriocepcije, ravnoteže - stjecanje ritmičkih stimulacija -dramatizacija, usvajanje elemenata povijesnih i narodnih plesova
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje slušanja i ritmiziranja - poticanje boljeg emocionalnog, duhovnog i intelektualnog razvoja
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina sudjelovanjem u radu s bubnjevima i dramskim aktivnostima - prevencija i unapređenje, vlastitog zdravlja i zdravlja svoje okoline
Način korištenja rezultata	- poticaj poboljšanju općeg zdravstvenog stanja u vidu

	kvalitetnijeg psihosocijalnog funkcioniranja
--	--

Informatička radionica

Naziv aktivnosti	Informatička radionica
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić
Planirani broj učenika	Korisnici po odgojnim skupinama
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- aktivnosti se provode u svrhu poticanja razvoja određene funkcije u području razvoja motoričkih i praktičnih vještina
Način realizacije programa	- rad na poticanju i usvajanju novih praktičnih i informatičkih aktivnosti koje će korisnik moći primjenjivati u svakodnevnom životu - rad na kompjuteru (primjena, igrice, informacije)
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- rad s djecom radi bolje senzibilnosti prema informatici funkcionalnosti, emocionalnom, duhovnom i intelektualnom razvoju
Detaljni troškovnik	- financira MSPM
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina sudjelovanjem u izradi informatičkih sadržaja - unapređenje radnog sustava radi ljepšeg, boljeg i praktičnijeg života te radi vlastitog obrazovnog razvoja
Način korištenja rezultata	- poticaj poboljšanju općeg zdravstvenog stanja u vidu kvalitetnijeg psihosocijalnog funkcioniranja

Domaćinstvo

Naziv aktivnosti	Domaćinstvo
Nositelj aktivnosti	odgajatelji
Planirani broj učenika	korisnici starije odgojne skupine
Planirani broj sati	2 sata
Ciljevi aktivnosti	- aktivnosti se provode u svrhu poticanja razvoja urednosti u domu, poticanja određene funkcije u području razvoja motoričkih i praktičnih vještina
Način realizacije programa	- rad na poticanju i usvajanju novih praktičnih aktivnosti koje će korisnik moći primjenjivati u svakodnevnom životu - kuhanje, spremanje, čišćenje, pravilna upotreba pribora, održavanje higijene
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017., tijekom popodneva
Osnovna namjena programa	- rad s djecom radi bolje senzibilnosti prema radu, čistoći i praktičnosti za bolji društveni, duhovni i intelektualni razvoj
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina sudjelovanjem u izradi kuharskih i praktičnih vještina - unapređenje radnog sustava radi ljepšeg, boljeg i praktičnijeg života te radi vlastitog zdravlja i zdravlja svoje

	okoline
Način korištenja rezultata	- poticaj poboljšanju općeg i kvalitetnijeg psihosocijalnog funkcioniranja

Škole za Afriku

Naziv aktivnosti:	Škole za Afriku
Vrsta aktivnosti:	Edukacije i prikupljanje sredstava
Planirani broj učenika, razredi:	Učenici OŠ
Planirani broj sati:	1 put mjesečno
Nositelj programa:	Jelena Grabovac
Cilj programa:	Prikupljanje pomoći djeci predškolske i školske dobi u Burkini Faso
Sadržaj rada (ukratko):	Radionice na teme dječjih prava i upoznavanje običaja zemlje za koju se prikupljaju sredstva, prikupljanje sredstava kroz prodajne izložbe i prikupljanje stare ambalaže
Način realizacije:	Radionice i predavanja stručnih suradnika Centra
Vremenik:	Tijekom školske godine 2016./2017.
Troškovnik:	Nema troškova
	Angažiranost učenika

Rad s volonterima

Naziv aktivnosti:	Rad s volonterima
Vrsta aktivnosti:	Pomoć volontera u radu s učenicima
Planirani broj učenika, razredi:	Po potrebi
Planirani broj sati:	3 puta tjedno
Nositelj programa:	Jelena Grabovac, dipl.soc.radnik
Cilj programa:	Omogućiti volonterima stjecanje iskustva u radu s korisnicima s teškoćama u razvoju; Omogućiti korisnicima dodatnu pomoć u svladavanju svakodnevnih vještina
Sadržaj rada (ukratko):	Pomoć u učenju, pomoć u organiziranju slobodnog vremena, sudjelovanje u sportskim aktivnostima, pomoć oko obroka

Način realizacije:	Individualni i grupni rad
Vremenik:	Tijekom školske godine 2016./2017.
Troškovnik:	Nema troškova
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja (evaluacija):	Angažiranost volontera

Psahoedukativne radionice

Naziv aktivnosti:	Psahoedukativne radionice
Vrsta aktivnosti:	Radionice
Planirani broj učenika, razredi:	Učenici OŠ
Planirani broj sati:	3 sata tjedno
Nositelj programa:	Tea Puhalović, prof.psih.,
Cilj programa:	Razvijanje psihosocijalnih vještina kod učenika
Sadržaj rada (ukratko):	Prepoznavanje i izražavanje emocija; zražavanja ljutnje; Razvijanje samopoštovanja; Razvijanje prijateljskih odnosa sa vršnjacima; Načini suočavanja sa teškoćama i rješavanje problema; Zdravi način života i čuvanje zdravlja;
Način realizacije:	Interaktivne radionice, grupni rad
Vremenik:	Tijekom školske godine 2016./2017.
Troškovnik:	Nema troškova
Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja (evaluacija):	Primjereni oblici ponašanja kod učenika

Uređenje školskog i domskog okoliša

Naziv aktivnosti	Uređenje školskog i domskog okoliša
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić, odgojitelji, dežurni
Planirani broj učenika	korisnici osnovne i srednje škole
Planirani broj sati	1 sat
Ciljevi aktivnosti	- aktivnosti se provode u svrhu poticanja razvoja određene funkcije u području razvoja motoričkih i praktičnih vještina, u cilju ljepšeg i zdravijeg okoliša - sakupljanje starog papira, čišćenje okoliša, uređenje

	cvijetnjaka, održavanje rekvizita za igru u slobodno vrijeme
Način realizacije programa	Organiziranje učenika u slobodno vrijeme
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- rad s djecom radi bolje senzibilnosti prema urednosti, funkcionalnosti, emocionalnom i duhovnom razvoju
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina - unapređenje rada radi ljepšeg, boljeg i praktičnijeg života te radi vlastitog zdravlja - pohvale, nagrade
Način korištenja rezultata	- poticaj poboljšanju kvalitete života u školi i domu

Estetsko uređenje

Naziv aktivnosti	Estetsko uređenje
Nositelj aktivnosti	Josipa Kos, Damir Jagić
Planirani broj učenika	- odgojne skupine srednje škole - odgojne skupine nižih i viših odjeljenja
Planirani broj sati	3 sata tjedno
Ciljevi aktivnosti	- razvijati osjetljivost za estetski doživljaj - aktivno i stvaralački sudjelovati u prostornom uređenju škole, doma i kulturnom životu sredine
Način realizacije programa	Rad pojedinačno u parovima, u skupinama
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za temu likovnog stvaralaštva - uređenje školskog interijera (panoi, izložbe, scenografija) - rad u radionici i učeničkoj zadruzi
Način vrednovanja programa	- razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu - kulturna i javna djelatnost škole - izložbe
Način korištenja rezultata	- za ugodnije radno okruženje i povećanje motiviranosti učenika, odgojitelja i roditelja

Izleti i posjete

Posjet Zoološkom vrtu u Zagrebu

Naziv aktivnosti	Posjet Zoološkom vrtu u Zagrebu
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić, Antonija Hunjet – u OŠ Zdenko Bodružić – u SŠ
Planirani broj učenika	od 8 do 10 korisnika u odgojnoj skupini osnovne škole od 12 do 15 korisnika u odgojnoj skupini srednje škole
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- istraživanje i upoznavanje životinjskih vrsta (kako žive životinje, čime se hrane i kojem podneblju pripadaju)
Način realizacije programa	Odlazak u ZOO - vrt Maksimir
Vremenski okviri programa	- tijekom školske godine 2016./2017.

	- tijekom popodneva u proljeće
Osnovna namjena programa	Proučavanje životinjskih vrsta
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u sudjelovanju u aktivnostima i njihovom odnosu prema životinjama - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj na druženje i ljubav prema životinjama
Način korištenja rezultata	- razmjena iskustva s drugim skupinama, fotografiranje, likovni i pisani radovi

Posjet Botaničkom vrtu

Naziv aktivnosti	Posjet Botaničkom vrtu
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić, Antonija Hunjet - u OŠ Zdenko Bodružić - u SŠ
Planirani broj učenika	od 8 do 10 korisnika u odgojnoj skupini osnovne škole od 12 do 15 korisnika u odgojnoj skupini srednje škole
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	Istraživanje i promatranje prirode u godišnje doba
Način realizacije programa	- upoznavanje okoliša - druženje, zajedništvo - razvijanje motoričke spretnosti kroz radionice
Vremenski okviri programa	- Tijekom školske godine 2016./2017. - tijekom popodneva u jesen i proljeće
Osnovna namjena programa	Proučavati prirodu u raznim godišnjim dobima
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u sudjelovanju u aktivnostima i njihovom odnosu prema prirodi - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj na druženje i ljubav prema prirodi
Način korištenja rezultata	- razmjena iskustva s drugim skupinama, fotografiranje, likovni i pisani radovi

Posjet Boćarskom domu

Naziv aktivnosti	Posjet Boćarskom domu
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić, – u OŠ Zdenko Bodružić - u SŠ
Planirani broj učenika	od 8 do 10 korisnika u odgojnoj skupini osnovne škole od 12 do 15 korisnika u odgojnoj skupini srednje škole
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	Istraživanje i promatranje prirode u godišnje doba
Način realizacije programa	- upoznavanje okoliša - druženje, zajedništvo kroz igre u prirodi - razvijanje motoričke spretnosti kroz radionice
Vremenski okviri programa	- Tijekom školske godine 2016./2017. - tijekom popodneva u jesen i proljeće
Osnovna namjena programa	Proučavati prirodu u raznim godišnjim dobima
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u sudjelovanju u aktivnostima i njihovom

	odnosu prema prirodi - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj na druženje i ljubav prema prirodi
Način korištenja rezultata	- razmjena iskustva s drugim skupinama, fotografiranje, likovni i pisani radovi

Posjet parku Maksimir

Naziv aktivnosti	Posjet parku Maksimir
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić, Antonija Hunjet – u OŠ Zdenko Bodružić - u SŠ
Planirani broj učenika	od 8 do 10 korisnika u odgojnoj skupini osnovne škole od 12 do 15 korisnika u odgojnoj skupini srednje škole
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	Istraživanje i promatranje prirode u godišnje doba
Način realizacije programa	- upoznavanje okoliša - druženje, zajedništvo kroz igre u prirodi - razvijanje motoričke spretnosti kroz radionice
Vremenski okviri programa	- Tijekom školske godine 2016./2017. - tijekom popodneva u jesen i proljeće
Osnovna namjena programa	Proučavati prirodu u raznim godišnjim dobima
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u sudjelovanju u aktivnostima i njihovom odnosu prema prirodi - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj na druženje i ljubav prema prirodi
Način korištenja rezultata	- razmjena iskustva s drugim skupinama, fotografiranje, likovni i pisani radovi

Obilazak grada

Naziv aktivnosti	Obilazak grada
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić – u OŠ Zdenko Bodružić - u SŠ
Planirani broj učenika	od 8 do 10 korisnika u odgojnoj skupini osnovne škole od 12 do 15 korisnika u odgojnoj skupini srednje škole
Planirani broj sati	5 sati
Ciljevi aktivnosti	- upoznati povijesnu jezgru grada - upoznati kulturno – povijesne znamenitosti - posjete izložbama, muzejima i kulturnim manifestacijama
Način realizacije programa	Šetnja u gradu
Vremenski okviri programa	- Tijekom školske godine 2016./2017. - tijekom popodneva u svim godišnjim dobima
Osnovna namjena programa	- usvajanje novih znanja o prošlosti grada - druženje, zajedništvo kroz radionice
Način vrednovanja programa	- razumijevanje važnosti grada za život - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao

	poticaj na druženje i ljubav prema gradu
Način korištenja rezultata	- razmjena iskustva s drugim skupinama, fotografiranje, likovni i pisani radovi

Ljetovanje - Novi Vinodolski

Naziv aktivnosti	Ljetovanje - Novi Vinodolski
Nositelj aktivnosti	defektolozi, med.sestra, prof. tjelesno zdravstvene kulture
Planirani broj učenika	do 40 učenika
Planirani broj sati	40 sati
Ciljevi aktivnosti	- ljetovanje na moru - aktivan boravak u prirodi
Način realizacije programa	- putovanje, otkrivanje novih krajeva - plivanje, sportska nadmetanja, igre u prirodi
Vremenski okviri programa	- Tijekom školske godine 2016./2017. - krajem lipnja
Osnovna namjena programa	- rad s djecom radi bolje senzibilnosti prema igrama, funkcionalnosti, emocionalnom i duhovnom razvoju
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u sudjelovanju u aktivnostima, u odnosu prema prijateljima, u stjecanju samostalnosti i stjecanju novih vještina - rezultate koristimo za povećanje motiviranosti učenika kao poticaj na druženje i ljubav prema prirodi na moru
Način korištenja rezultata	- razmjena iskustva s drugim skupinama, fotografiranje, likovni i pisani radovi

Predavanja

Predavanje stručne osobe - policajac

Naziv aktivnosti	Predavanje stručne osobe - policajac
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić – u OŠ Zdenko Bodružić - u SŠ
Planirani broj učenika	40 učenika, odgojne skupine OŠ i skupina SŠ
Planirani broj sati	1 sat
Ciljevi aktivnosti	- razumjeti potrebu poštivanja prometnih pravila, funkciju semafora i pješačkog prijelaza - odgovorno sudjelovanje u prometu kao pješak ili biciklist - usvajanje znanja o posljedicama ovisnosti i prevenciji
Način realizacije programa	Predavanje policajca
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	Razvijanje svijesti o sigurnom kretanju u prometu i o čuvanju zdravlja
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	- učenik kao aktivni sudionik prometa - promicanje odgovornog ponašanja

Predavanje stručne osobe – za Učeničko vijeće

Naziv aktivnosti	Predavanje stručne osobe – za Učeničko vijeće
Nositelj aktivnosti	defektolozi, psiholozi, socijalni radnici
Planirani broj učenika	Učenici osnovne i srednje škole
Planirani broj sati	1 sat tjedno
Ciljevi aktivnosti	- razumjeti potrebu poštivanja pravila kulturnog ponašanja - odgovorno sudjelovanje u projektnim aktivnostima - usvajanje znanja o posljedicama ovisnosti i prevenciji kroz radionice
Način realizacije programa	- predavanje i radionice - izvanučioničke aktivnosti i izlasci u grad
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- razvijanje interesa za aktivnosti u Vijeću - biranje predsjednika i zamjenika - razvijanje svijesti o pravilima kulturnog ponašanja - promicanje odgovornosti i čuvanja školskog inventara
Detaljni troškovnik	Nema troškova
Način vrednovanja programa	Razgovori i impresije u individualnom i skupnom radu
Način korištenja rezultata	Učenik kao aktivan sudionik aktivnosti u Vijeću

Sportske aktivnosti**Sportska gimnastika**

Naziv aktivnosti	Sportska gimnastika
Nositelj aktivnosti	Lajla Pintar Osredečki
Planirani broj učenika	10 korisnika
Planirani broj sati	2 sata tjedno
Ciljevi aktivnosti	- utjecaj na razvoj i poboljšanje antropoloških, odgojnih i obrazovnih dimenzija kroz rješavanje gimnastičkih elemenata - igra i rekreacija
Način realizacije programa	- utjecati na optimalan rast i razvoj lokomotornog sustava - vježbe za razvoj i unapređenje makromotoričkih dimenzija kroz rješavanje gimnastičkih elemenata i vježbi - utjecati na funkcije kardiovaskularnog i respiratornog sustava
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	Rad s djecom s teškoćama
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina sudjelovanjem u aktivnostima gimnastike - prevencija i unapređenje lokomotornog sustava, vlastitog zdravlja i zdravlja svoje okoline
Način korištenja rezultata	- poticaj poboljšanju općeg zdravstvenog stanja u vidu

	kvalitetnijeg psihosocijalnog funkcioniranja u vlastitoj sredini
--	--

Plivanje

Naziv aktivnosti	Plivanje
Nositelj aktivnosti	Damir Jagić
Planirani broj učenika	Korisnici osnovne i srednje škole prema interesu
Planirani broj sati	1 sat
Ciljevi aktivnosti	- aktivnosti se provode u svrhu poticanja razvoja određene funkcije u području razvoja motoričkih i praktičnih vještina - rekreacija i plivanje
Način realizacije programa	Odlazak na bazen
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- promicanje bolje senzibilnosti prema sportu, funkcionalnosti, emocionalnom i duhovnom razvoju
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina - poticanje na sportske aktivnosti radi ljepšeg, boljeg i praktičnijeg života te radi vlastitog zdravlja
Način korištenja rezultata	- poticaj poboljšanju općeg zdravstvenog stanja u vidu kvalitetnijeg psihosocijalnog funkcioniranja

Karate

Naziv aktivnosti	Karate
Nositelj aktivnosti	Karate klub - Hercegovina
Planirani broj učenika	Korisnici osnovne i srednje škole prema interesu
Planirani broj sati	1 sat
Ciljevi aktivnosti	- aktivnosti se provode u svrhu poticanja razvoja određene funkcije u području razvoja motoričkih i praktičnih vještina - rekreacija kroz mali nogomet, košarku, rukomet, tenis, igru i rekreaciju te razvoj novih motoričkih vještina
Način realizacije programa	- igre u dvorani, na otvorenom i u prirodi - odlazak na utakmice, takmičenja i sportske susrete
Vremenski okviri programa	Tijekom školske godine 2016./2017.
Osnovna namjena programa	- rad s djecom radi bolje senzibilnosti prema sportu, funkcionalnosti, emocionalnom i duhovnom razvoju - stvaranje navika redovitog vježbanja kao osnove zdravlja - kultura navijanja i ponašanja
Način vrednovanja programa	- praćenje učenika u usvajanju novih sposobnosti i vještina - unapređenje sporta radi ljepšeg, boljeg i praktičnijeg života te radi vlastitog zdravlja
Način korištenja rezultata	- poticaj poboljšanju općeg zdravstvenog stanja u vidu kvalitetnijeg psihosocijalnog funkcioniranja

Ravnateljica :
mr. sc. Slavica Jelić, prof.def.

Upravno vijeće na 2. sjednici održanoj dana 27. rujna 2016.g. donijelo je ovaj akt.

Predsjednica Upravnog vijeća:
Ruža Zelić, dipl. soc. rad i mr. krim.

KLASA :
URBROJ:
Zagreb, 27. rujna 2016.